


m LBRESERAEHARAE

1 Al i 47

L EREEERAEHERAREETHENE=XS—
SRR, WA E (LEERM) AEF-—AAOFE—
B, FERfE KEEAFANEL2RAEELEREFHRSHEMEK
SRIMERZAT, @3 -+FFREIWL. T MEH
HEX, MAA: BERSGLARERAF. PEHBEN . #Hls
EREHEZLEMRELW, HiFRT400RA, BERE~=LSIT
~AThAT, FrEBE—Z, KAEMSESLHELE
Ao BHETKERH (REEEK) EREANEELETS
HIESEHIERIRS

Lt ERESERAEEHERAAEAXRKELR “XK
T, ALBRESSHEHHTIHSEESM. WFHRTI200
RFA, HHEFIR25000FFH K, F=EG000A T L. FE™=
A “HRENE” BEMEEERTISERERIIER, FRiH
EBEZ2E. RAAETH21ZT-7YBEHERES L=k
BERENTR, ®WOZERTEESEK. WKRERNREK.
AT RERUREARE, UMBHMEMARBERRS A
BN, HEIESHENBERAA, iLATFHRP, FEiF#HRT
. FWEANER. HIt, ELERETE2ARIEOER
EREBE.




“ LERESERAEHRRAE

W A%

DEMBSHEEER

MYCY14-1B
p---

MMEER

<«



- LTHERESERAEHRRAHE

v %5

. el T -
A YF-Byoiit i@ | i Y« B B B 35 57 1

MY+ » 8 5 50 75 7

_________________________________




- LERESERAEHRRAE

WA

YF-L it i

HYY « » ) 157 i i %

..............

ANY % B B B S O IR

'
____________________________

_____________________




‘ LBRESERAEHARAE

W A%

S LLE

—

........................

______

______________________________________

N R B




S anaa

A

CY14-1BRMMEAEER ] 1 |
YF-SBmawe ] 12
YRy R ] 16
YPxrBU BB m® ] 18]
YoxrBU EREM RO ) 22

> HYENROBR M 26
HY xR 85 EDfarom ot @ (28]
EBLS%fémhﬁm i FIL-SELFERE 32
ORYIFEM AR miE®|® '35
Fahie@®@
LR g I rg
LN 55|
WMREBMA 63
SF-xxcy R 5 TTREBIGHRMFEER (68
WME P

APFFERBBENEEERERMREMRIR
! EFLRBARAL “EAAM” FHEXREX
REFMBAFFTE . BhEH



CY14-1B #asEx

A R 2R BT 31.5MPa [k
73 B4 VU TR\ B &R UE P, BN
MEBRERSES, U=EERIESS.

[ A % 2R W] LAVE R Sk fE A . AR
FRE, ZMEFLHEREEN. FHE.
WA A TR U L RS
5. BiE. PURESRIMF, HiFng
HRVN . Fari, witkd. &8
R, EPRFTE,

FLAR A
1. ERRS5H0H:

14 |- 1

~HEEE — ThRICH R

| FEREEH M)
AEHE — FCh R E¥
75 M)
C *ﬂa‘ﬁ.‘é ({QHE/EE) _ Ej]g& S iZEB"MJE':'
Y EhHAMEEZE — - ?%T‘E&B‘ c;j—
D HIHETE —
S FHEE — o
Mz B —_ L MERRS
P lEEEE — ‘
L FANPHEERE — ISR HEE (5B
Z BHZE —
MY ZE&T&E E— — rv
G 20 MP4 —] v D

C 31.5MPa

~F): 63SCY14-1B
RR: HBH 63 ZF/H, EHH31.5MPa MFEHTEMEARE N REZEmME.
(ER 1000 r/min Ff AFRFE A 63L/min)



CY14-1B wuaHEx

D

° ey 2L DO o B 20 [l 3 o MR AN R B N BT Y o WA B O B R

122 | 821 | <8 €9 €9 0F | s¢€ | s¢ | 61 | 61 | 61 | O S HM([H¥ dT1-FTADS
I I I I rMOP rlor I dI-FIADAN
I I I T I I I I I I I d1-VIA0d ¥
I I I I I I I I I A A I I d1-¥TADIN [37
I I I I I I I I I I A d1-¥1A0S "
I I I I I I I I I I I dI-¥1ADA K%
0 olofloflololoflo] o LA
zeer|zee | 1es| eb | 9ee | L0z | 89T |THI | €8] L9 |LS|6C| 81| 60 MO s 0 4 e frurwa/ag 0 T
cLTT| 088 | 66% | %IV | 12€ | L6T | TL1 |SET| 98 | €L | SS | LT | 8L | 6 wN B EBUEYY
4 £} uru/r R E
000T 00ST uryx R 7
0S2 | 09T | 00T | 08 | €9 | OV | 2¢ [ ST | 9T | €T | O | S | SC|ST1 uru 3 7 BHUTw/ 10001
VS| SLT | 966 | 928 | ¥9 | P66 |1°€€|692|8 ST TT[6°0TSS|6V €| VLT /1w EYE
S'1e edIN  [HZW
0S| 091 | 00l 08 €9 OF | C¢ [ S€ | 9T | €L | OL | § [SC [ST'1 - 1 H /4 7
o Bg¥ (V) EFHLBAT-VIND "dI-V14D
Mn WAW HWIEER T




&

W 33

CY14-1B #aHEx

MR SEFRE AR E
N=QP/60 n (KW) (LFRATHERIBEILIIE)

Q oommev HE Lmin (CERREARE)
ESH MPa (CEBREREN)

N BAE T 0.85

F P ] # sk b A A S R BB A K S
A B,

MCY14—1B & :

A ERFIE R WERRGS NN AL E RS b |
I\
l — 4-N 2-P

nH Q

— - " "
| S S | /45. /
MCY 14— 1B S F AR R AN G Rt \ / /
?j; N /
.M W \\.

L ‘ i
P w— e :
A B A Adr-—-— —Ar 3 —%-— — =

//// S e N — R
-~ H e} W

C /{ D I \T\ . A

]

K | /iU—
BB 2T/ be—v—




CY14-1B waHEx

&
&

SCY14—1B F31T&E (EEFHA):
BRI

Q
t BRI 12

et

AR ALK B 2R Kb M T A AR
B, HAT SRR T o

SCY14—1B i m i ZE R IMNE R~

.m
I}
K
>
>
|
| =——

A B / -t -—"1 --!-r —;-—---—-_..-

o

2-P

¢
=




CY14-1B #aHEx

&
&

YCY14—1B [E H#MEZ &

Qi
(%) =
100 %
BN
TUONC 0% - .
%% As B 1 i 2
40 ’252?};. SO0
NS
25 e acsc
15 NSRS
P
58125 20 315
{ 1
e 1)
ATR)
BIE RS

L
AR B B FE SRR B B Bl

YCY14—1B #iRHFEFEINER BRI, RNE NS
. R ITERUN — IR, A
AM—\w m PRI E R R, FHE R

#

|

E. F—*’

e (G — ]

B




&

W 33

CY14-1B waHEx

MYCY14— 1B & &4 &

Q
(%)
100 o ‘
é AR B Hh 2k
25
15 A p

!
i
|

wEREGs | (25 B

AR LM 9 SR PR 1A
- VAEREBLE , EAKTE I3 £
BN, MZEAES ~ SMpalif P2 A AR &
J5, RN R PR A

hEfE.

>
<f—*
5
| [l
1>
J!f__
I
|
I
=

N

N
!
{

@}
\
Y
lw)




CY14-1B #aHEx

&
B

PCY14— 1B EEZ R :

Q
(%)
100
' BRI S
50 !
i
i P
31511 AP
— |t

AR ML) B ZE S 5 AR IR B

R = BRI B I SR

] — K5 AFE AR B 1 B R

§2§{Eﬁ W, EERTFE, SRR A

W, ZREEH R E H SN, HE

BEIRGRERE L, WERSR

PCY14—1B [ tE R IME R~ sk, Rl {ede R R B BE

TRRE. WRARGHESFEK, WiE

FER B30, a5 s | 3

X, BEmAMIE. HHAREERE

B, REHFMER (22e) REKE

= | m FE 3 AR R BRI 5 08515 %
B

g
#
1l
@DL
al

/11
1

A, TNIE R AEAGE B TAE

L
|

L

I
=
|

|

|

I

™
!
4

NN
o
L

1|

Y
X
A-A
w
\ N
ZA
2-T V
S




CY14-1B #aHEx

WA
CY
op 14-1BRIIMBSHR S BT %

R S .

~f | L2525 5 10 (13) 25 (32) 40 63(80) 100 160 250

A | 79x84 | (095 o125 o 150 Pl64 190 222 $ 240 280

B | p528 | poofs P75 ¢ 10018 H10018 ¢ 12018 ® 12018 1508 ¢ 18018
C| 158 225 28 325 35 428 4238 585 639

D | p14n6 | $p20h6 $25h6 $30n6 $32h6 ¢ 40n6 ® 406 ¢ 55h6 | D 6oh6
E 3 3 4 4 4 4 4 4 5

F 20 8 30 45 45 50 50 100 100
G| 2 32 40 52 49 60 60 108 110
H 26 34 41 54 54 62 62 110 110

| 62 725 86 104 104 122 122 178 212

J 77 90 109 134 136 157 165 228 272

K | 119 1425 194 246 236 300 326 420 502

L 44 48 71 83 87 108 115 145 170
M M10x1-7H M14x1.5-7H | M18x1.5/M14x1.5 | M18x1.5/M14x1.5 M22x1.5/M18x1.5 M27x2/M18x1.5 M27x2/M22x1.5 | M33x2/M22x1.5 | M33x2/M22x1.5
N M8-7H M8-7H M10-7H M10-7H M10-7H M12-7H M12-7H M16-7H M20-7H
P - — _ - - - - M16-7H M20-7H
Q 5h9 6h9 8h9 8h9 10h9 12h9 12h9 16h9 16h9
R | ¢80 90 ¢100 p125 o135 o155 ¢155 P198 $230
S 84 95 142 172 180 200 236 340 420
T M18x1.5-7H | M22x1.5-7H M22x1.5-7H M33x2-7H M39x2-7H M42x2-7H M48x2-7H ¢50»7H ¢55-7H
U - - - - - - - b e b
V | ¢30 P34 $36 ¢ 56 P60 ¢6s 75 90x160 | 110x180
W 25 25
X 195 294 362 362 439 464 589 690
Y 170 258 317 317 390 417 529 626
Z 36 50 66 66 74 74 100 100
AA | 992 ¢102 ®150 170 P182 225 $240 $300 360
BB | 171 196.5 253 308 311 385 420 525 622
CcC 23.4 34 34 40 41.4 42.8 56
DD M6 M8 M8 M8 M8 M8 M8
EE 51 110{ 98 | 110{130( 140 [102{140| 159 | 112|137} 168]| 157 (130 |157[180|138| 162 167]1931157/203(231] 231
FF 135 2431231(294{287|307 { 263357 339 | 274| 362|344} 327|306 |396|377{320| 413 4054753274651 543| 478

Y Y Y Y Y Y Y

BT S ClS|p|MY| €IS o | MY} S| MY €} S| IMY| S| MY| S| |C|sS| |c




&

Ny
B

(EIEERTTIP

HEAERNEARTER, HEREW
REFr. B, FHE LR T REK,
ERE.

1. =45

(1) WER VT AR L R sl 22 ek, AR S
HURE SR FH 3 ) ) B R S , 15 22 R BE R 1Y
HREBHINME, UemRiBERZ4ERED,
MHTFREXT (% T) 160L/min KIHE,
HTERIPIIRE KR, BUAELREAEME
t.

(2) REMESH5 IR LRI 2 0 40
TRIEFSHEETE ©0.1 LI,

(3) IR BHHAE 5%l 2 8] R 5K FH 35801 Bkl
R, BT RREMARREAZE S5,
R R P HERETER TR ®
WahlR . MR —EFERMALHHRFLR
A ZFAN— A 3T B8R 3 W B A 56 o
(4) MERIBERE M, WIRMPREETR, 1T
BRI RIEBANE R, —HIRINE A R (A
HinE) k.

(5) HMERZENEZRBRBHE, FEE
FABRESKT, T H R A RE AR
ik

2. WEERIE

BT IXR R RAR EMALSH, Fity
BRI b AVs B, R A W &
HEAF, S TFHEEREEERKIEW,
KEEEFERELEHEE, FERREMME
R % .

AR T SRR A B, ] v s R v

CY14-1B waHEx

Jis, AR rp R v R B R G ) B
Rt FF. FetR_b3eE60 H 880 B 4Lt ue
W, ZRERE—-ASSTRER DT
JEK T ik 38 W N 2% B8 BT M T U B
H) . ZERZERWE LEF MBI
(10-15) v mfJUEMMES, fFlemEE. [Elk
B, WIHEERH R HER S SRS
A, EMBTEEEREERNR, DiER
HBERBREE., —REREMBITROESD
AKF 0.2Mpa (FMEFEVCEMER). AT
FHLERN, halllE—NaliEk
(0.2-0.25Mpa) WI55E T K IR 5 U8 3 5
BX .
T B AL B AT YS By, hAE b o0
PR, MR EREmAER LA
HERELhAE . A A EE TSIEEREKX
A A, T P A I 2 R B e T R U T
%, AARAREEMNEELR S mAETN&EE
5t, CABHZRZAHEN.

W yeh R0 By B, B ek 6 T T O B S
KFEFHMRHITERS, T & 20 yh 58 O B Y
KFEFIMRHR A4S, T B A B8 0
S A B (S 200mm LR, PARHIES
SN

ZREMIEEFRBENR 15—65C, HE
FFBEHX—EEGEN, DREBRERSR
g A R .

3. JEVE

TAEMMB R G MR F s
BERMEWE, BRU EEMBARITPRINE
kb, HRELIUFHA UERUTILA:



-+

S
WA
(1) RS AFEH, LIKmAE. EiE.
T T 1R [ T SEIE B T1%, FE [T S R i A R
DA e LR B AT BT, BE BT
RAEETO 5| AT 5
(2) EHURIET FE®R HIEEHE, &
MEEH IV EZREREY & TEESR
HIM P REE. T, mAEREE, A
WHMAEBE RS BN R Al e ih ek,
REVREENR T RED, FrAREITHE
8, KA LR E T
(3) HRAEMA—BHLUE, FREMH
WIETHE— IR, FHEVCMAAMIE S, REHK
FEVLES TAER S 1B 0L 3-6 M AEHR—IX

CY14-1B #aHEx

TR, TEVE— KR

(4) FRAEESP™HEHTREN KA
¥ AE & BUE M ILIT I

(5) YHTFRERZMFENKAEE
wAset, HJEH P<0.16-0.2MPa.

4. BIRFEE

(1) FRMEE LA RFREERS (F
REFMA N BAER), FRIEmEREKL
HIFEE Y, DT REHTHRA, BWHE
M TAE.

(2) RMEEDTIKTHEHEE.

(3) BWmEENERHEERNTERTHN
(A -

M OM§ | 1.25725CY| sCY 10CY 25CY

40CY 63CY 100CY 160 CY 250CY

WEEEZ d10 ®12 ®15 ®22

28 $32 ©38 $50 o355

(4) ZIRAMME L ERME, RHEELH
RE—A, FEHEFLENAHERKT
500mm..

(5) FEAR GENETHE) RENE,
RFRMELE LA BEZTEA, FERMO
EHFAERMEEE R E X TERN 3 1%, 55
BREERNTERA2 MG RESKABX
T 25K, tfEABIER, EERLRER
BR—H; KT 160L/min %, HxE
KRB Bk %,

(6) MR GHEABITE) Lk, BHA
R [0 36 8 B 0 50 7 T o R Ak, BTk 22
f: FMBERMONFLOEHESERER
F 500mm.

(7 ZEBRENKRABSN, MR
EBR, AFATERRA R EERERE.

5. [BIHE KL
WMENTENEFHPERNERASZ
—ERES, BT RIS E M2
BERZEYM EZHHBRIRE, ZEN
FIE AR BT S0KPa, FithFElhE Kk

L a
%
------ 4%
: b %
L i
e
O i
g
Sk Sl A A H




&
B

(D E—REBERSES, XAET a i
%, IEMWHAREIE SRR ERBIT 50KPa.
Q) IREEEMRARRETEENKT
8MPa Mz FREHT M5 ER AL
Bt, AISRAE S b BB ST IR EER
.,

6. TLTYENR

(1) DACKFER N46 -N68 5 ([EZhp
T 30~40) WL, EIHIEN 41.4~74.8
BRI ERER, WMAKKES. Kér. B
EHLAFEE RBERBIE.

(2) RIEEBTIEREN 15C~657T %t
T R I B O A4 Bk R R Y R R
RERZR, TR R EHE I B4 2R 7

(3) WEMBEASEREEATT 19/16.
7. B3

(1) TR, LAETER LMEHRD
B RN EEREIE R /e, BUAEERES.
(2) RFHEHBHE, BRRRMEREF
RENEYS (AITUERRENERERE
BD FRERBE SR FM, FMEHIEZ
6] & 75 A 0 T 1) el 1) [ B

(3) KEBRFPMEE T RETSME
RIBERARTE, M OZERTFILHR.
(4) BERKTNEEHAWHEAEE, I
ERHEENFEE (BGBRERNFwH+
SIEEHNNIE). BERFZHZLRRE
JEIAB KT 31.5MPa.

(5) FEEINAEBRINIZHSZHEX, &
BEMRTMREIES, RUFERELER.
8. MisH

(D RAaFEH: £ RS TERRE,

BRESNELE 1~2 MPa [E N TigiT¥ /M.

CY14-1B uaHEx

(2) Whmias. KB EEE, B4
WEHERRZERNENZERENREEE

NTFER 1S 048, REBREREINERE
EH. BELERRN, RARERSEES
REEE. R LB REE —RILWAERN
MENOLEIHE S 10°C~20°C, HmfHEN
HIRIE R 65°ChY, KT FLHIBRSEE BT
75°C~85C.

RGBS, RoTUEANEETE.



YF—S BY % K P v N,
EHABAFAR. e TIERE, BFaE
IR 75 S50 . TEVRUE R 45 i I 1R 2 — Fof
AATgR/bREE M, FEDREEFRE
REENETEERY L REE HBE, &
Z2EM.

—. RRLEWAEAE<3L. 5MPa EH FIEEE T
fE. FBREE-20CE+65C; TENFE 20
S 30 S EMEE, IEHEMHE 50°CE5C,
BEIREE 17~32 BiE, SIEBFEABET
30 7K

. ORBRESE, BaUEEAE SRR
BEEENA 90° M E. WMAEERBE=D
90° B bR ZEE,

=, REREFRTMRERMEEES, &
BER E SIS, R E K.

9. SEiEiEd], &K% % g fl s En iy
FEF, ATEEIEE O MI8 X 1. 5 1857 T, #A
B .

h.ARFIE P O A#HMO, 0 O hEmM A, K
HR5hE0.

5

YF-S 20




b

YF-S #3855 0m

-

&
bty

THRES
O] 16« -
YF R l-——‘h&
& L-REUER EH 1-0.6~8
7R BRAER W% 24~16 MPa
AR 3-8~20
AFRER mm ARG E L/min 4-16~31.5
10-8%2 40
20-387% 100 ——— b AR H 31.5MPa
32-@% 200
YF-B8Hx - S
SN R %% R ~F(mm)
YF - L8Hx* - S
= |
sl
alZ SEEASIFHT o NM10
<|x ~9] 67 — 4—¢l11
= =4 84 18 | 90 max
R|Z 10 16 48 41
s 385
@ B (= 3.5
i § -l
< alS -1
TP A
B ORc1/4 - [ VQ S/AN T!_HF
(M14x1.5 |40 el d7 Y il
R e
XV N7
T
IE 71t 70 30N\
AL 1 i O
YF-LI10H* - S
i) o Py 40 AT
LA 190
i25 S (KD

it
'qj
11

e —
]
675
14
EISIRY 1ak4 0]
/7 A w11 0Ty
YF-BI10OH*-S
‘A YF — BIOH*— S
190
126 4-M12X50
8 I
) v
—if [ - Q!
& @ - &b g
- y a
a /E.,
- -
E 2w @10 \E
80
54
wWRLT) i#woom) SMEENT)




SIL S A STy
S YF-S ﬂ}ﬁﬁ}ﬁi ﬂ
W 4
YF—L*—H*—S #Y
~A
=B
2 H | SMEOK)
8 "& & ]
; MI8X 1.5
l D
— ; 3ol pld
i nE
A A
BEFs ‘ I
]
[}
o|T ——
% Ne
(T 11 .
—t-- # gm0 F
: ! (P) {Eimh ¥
GEERY)
H-Fiilukqo))] (A
R (PYH: R
& e e 4T A 90°
TR FETY
AL
L-’_T_LJ
” 2 AFRIER R ~F mm
mm A B C D E F G H I J
YF - L20H=* - S 20 161 128 48 103 78 18 D50 | M27X2 67 118.5
YF - L32H* - S 32 165 129 51 125 84 23 O70 | M42X2 84 149




b

YF-S #3855 0m

-

=A 11
~B
I C‘__ | < AN -
H SAEOKD A A
Z | ) R
s —q— lI _'_ 2 il
{ i ;4 - _J_ I > l
" - |
e N 77~ (D)
HREE ——J_-:_—_;: - [{S—iﬁw _|>
A Ig,. -© o |”
e 4} \ i p) PR (W= NN
{ 5 : . C\\ K‘Sj N[ 1=
l— |.:_; \_'j/ Q'.JJ o
_______ > i
- D] | #HE0) L
E 6] 4

-,__A_,
: h -\t R 35 fiE £ =1 90°
fr $EExE

11
© @ ©
-

] -_—JL‘

Q

u

AL

L 1]
oo e A i mm
JmmABCDEFGHIJLMXINQRSTUVWXY

YF-B20H*-S| 20 |163|130|1.4[2.4| 68| 78 | 70 [100] ®21| ®30| D4{ MI16X 85 | MO| 15| 13| 58 { 66 | 93 {140{ 20 | P26 | @17

YF-B32H#-S| 32 [167]134]1.4|2.8| 73 | 84 | 82 |118| @28 D4D| ®4 [M20X 100] $0|201| 12 | 77 | 89 [122|182| 28 | 315|215




Y2 i i R P R Ak, TR
WEAFRA. ETIETE, Helee: B
BEAEBN, EBR. HEB 5 EMNEEKE
EER S ERERZEFERRZ —FAT
ROPEETH, FEDIREFBEREE
JETFIEESRM L RSEE THEE, EX2R
EH .

Y2 RIS IR R AEE <<31.5MPa JE 1 FIE®
T . HREBRE-200CE+65°C; TAEMNJT 20
S8 30 SEM, EWMES50CE5C, &
SIS 17-32 EiE, SIEBEEABET 30
WX

R EEFRAIT SRR AEE . A
BERS IR e, A RERT R 7 R

kT FE 15 ) B K R £ 4 5 I BN i
FART, AIEIEFSO MISX 1.5 BT T, #
AR .

Ah I3 3
s 4 p ITHRAES Y2-H LF_I .
r-- ,
]
' ‘ K
— N\
EAEGEERE a-0.6~8  ARRER
b-4~16 | 10. 20, 32
0] MPa c-8~20
L d-16~31.5
BRSH
&% o 8 AFRE ) RS A HfE BEGE (MPa)
Dl (MPa) (mm) (L/min)
e Y2—H+10 10 40 a—0.6~8
iy b—4~16
_ Y2—H*20 315 20 100
% c—8~24
% Y2—~H=#32 32 200 d—16~31.5




1) 33£ 345 0
S YZ B i it I
W 4%
NN
IR
maff‘\i 173 |
= |
6’; - R I
-
\ &)
HRea )
2-A 2-B ®4/
L (D{O
il b £100) it ey SMEIUK)
Bl 1 Y B
H
7—Z
h
*\\\;L“n“r‘ MX =
4 — 1
l N
G
L =N
(o]
AR R + mm
B g .,
HiR

A B C D E F G MX1 H 1 J L N o

Y2-H*10 10 P22 | 013 | 72 27 54 80 18 1 MI12X30 | 80 22 0 47.5 13 54

Y2-H*20 20 ®32 | ®20 | 85 | 349 | 69.8 | 100 21 | M16X45 | 117 | 11.1 | 23.8 | 556 | 34 | 66.7

Y2-H*32 32 D40 | P28 | 90 | 413 | 826 | 120 | 27 |M20X55| 150 {12.7 | 31.8 | 762 | 43 | 889

(17 |



Y F % 5 e 6 53 577 i

&
B

I

=

LRI (IR s EHfTRRE) &
HEMEMERRASTR. ATHERS
IEE .

P, fd v U R AR 8 FR IR I A [R) /] 434 H BY
(CEFD OB CHEARD —f. LBl
B X E] 4 kAT WL 220V , 380V LA R EH R
24V, 12V %%,

vER=]
Ph
r=- A
]  —
I ot I i
!
7 O % — A
i — j , -
L1 !r“"‘“ G !
H % — %75t { - |
. i WL..{ H--ai
. i
I J
ol

%F_EF
{$}|g AR R R

\J[O_ 1| =
o

i, el

Hip X R REL: £8

A\




W 4
A=A
YF* H S
RE e
H, 0.6~8
W TE H, 4~16
H; 8~20
NIRIES Hs; 16~31.5
31.5 MPa
wERIBER -
; 2 L $REUEH
EEPA B MR IEHE
F 220
O ¥mA
B i i HR A 5
YFD e =X st ki 41l =
YFE E iR Btz 4
H%Y &8, 5 i 0% 1R
R | - AT ‘ -
- / WA

¥ o N !
: SAEETTCKD

N

I

o)

ch b / N
/] WHROo)




AL NI S 3 —
——————————— Y * % 26 5 37 18
¥ A
BEARFAE
/\ﬁ:iﬂ’é 'éﬁ o EL s _t-w- . ) 7E) — B
A 1 Ji{{ILE ARG EERR .tﬁ: _ = %
mm 1/min MPa 2T i E E Bk HiR B
20 100 Hx. YFDH-L20H*-S | YFEH-L20H*-S
- H,=0.6~8 v | YFDO-L20H*-S | YFEO-L20H*-S
=Y PROIE % HO H
32 200 Hy=4~16 YFDH-L32H*-S | YFEH-L32H*-S 0
} Hy=8~20 YFDO-L32H*-S | YFEO-L32H*-S | HIHiid
20 100 He=16~31.5 YFDH-B20H=*-S | YFEH-B20H*-S | &
ot YFDO-B20H*-S | YFEO-B20H*-S g
1 200 Tt YFDH-B32H*-S | YFEH-B32H*-S
YFDO-B32H*-S | YFEO-B32H*-S

AN T LR 1] R R K

RERIT IR, SESRARER, TS R
7. HEBEEAR, BERXH, £FR
EAEA, MR R AR E T TR,

0 B —ea i IR K i W TAE IR 0L S H LR AR
Ko

KPR A A BB RIR R TS RE,
TR E D WO ERER. FRAHEN
M, T EHBESE R MEIRRRIPERE, PR
JlrrdtEREsR, Hu D ERRDFHR .

1. AFRESI: 31. 5MPa

2. B EME: 4L/min

3. B E: <6.3MPa

4. PR : BUEWR S) 2kg-4kg  BUEAT
& 4mm—6mm  EYFEE 220, 380V (AR
BAPEE, iTHREHED

5. B MLk : e S 2kg-4kg
£ 4mm—6mm  HHHEE 24V, 12V.
HA (NGB PR ) —H AN 8 i,

BUEAT

ZHE N (mm)

hss
=

YRFEC UKD
CHIELD

WP

! %_._-:- . )
'n | ‘% :/ a1 10
H—H




Y F % 5 e 6 55 577 i

S
W 45
A R ~t mm
o5 |#i
X1Y

A/B|C|D|IE|F|GIH|T|J|LIMXI|INIQ|IR|S|T|U|VIW

15[ 13|58 |66 |93 |140[133] 22 | 26| P17

mm
[YF*+-B20H=*-S{ 20 [167(1.4]2.4,66 | 78 [ 70 {100|>21{®30 D 4|D10/M16x85

134( 31 |P31.3P21.9

'YF*+-B32H*-S| 32 {169(1.412.8| 70 | 84 [ 82 [118|D28 D40 D 4{DIOM20X 100 21 {12 {77 | 89 |122]182

SAETTKD
MI8X 1.5 : X

= - CRIT D
| f / JYQ VL | TooEdhep,
A A
\

,')@(_L“‘

ss
ol
O

a o
/e
B mLIP)
#ahci o)
NIRER R <t mm
7 E
mm AlB|lc|D|E|F|lG|H| 1] M
YF**x—L20H*—S 20 165 | 48 | 100 | 78 | 18 |®50| 50 | 67 | 60 | 250 | M27x2
YFxx—L32H*—S 32 167 51 | 125| 84 | 23 |®70] 65 | 84 | 61 | 283 | Mazx2




&
B

I

Yox+ B RE| B IR R e Y2 R Rk
WA A Rk R R, R
HFRA, AEMEFESAEER. BT
ErT$E, MERetaE, FHEBEMEE, 1
N, BEERERS, ERERETRE Y2
Rl m R ER S, Rl IR HIER
FKIEEET, &CE R HERE N B
WM. AR5 RR R B RgkiE .
—. RRFIEWAEAE<3L. 5MPa ESFIE®H L
YE. HEEEE-20°CE+65C; THEN BN 20
S 30 SRS, 1E% MR 50°C£5C,
BENRERE 17-32 B e, TIEREAEKT 30
K
. REAEREFRTSRRNAEES, &
et & e, ZEReR R K.
=\ RERBAAF, FERE HE CEFFEO
112 B (¥R ZFYLEE, H BRI
RE SRR AL B R T, kvl O R vl DG,
RGN . HEEOBEERH, mam
‘MO, REEBRRBAEHEATLI
YE. 12 RO RALERIRIGAL B IR H P, SO
Mg oY, REEEKRRERENT
TAE, REAEEBERITH, oM
FEE, REHAM.

VY. IR yEa] 9 h MR H R B P,
VIR E A 110 [k, 220 £RF0 380 1K,
50 F, EHEHEIFEHER 124K, 24 RF1 110
R, VT SR ETE S B R R A .

Fi. ARFIEP OhMWMA, 0 A k%M,
K OA45ME0. RAERHRERRRT.
T BB R S5 R B R R AR AR

=

Y 2 % x e H 5 7 i

il AW ;
L
=
(T -
H - % F3X
o
:
L ;w
El =
________ o
(-




W A
AT A HEN X R R 2 1 ITHAES

Y2* * |—| H E * *
EEF R
1 T R ERE (TR

3 2
, AFEE:
10. 20. 32 (mm)
P f JE S Va
a-0.6~8
] * b-4~16 MPa
L. c-8~20
E I d-16~31.5
__g . AFRES
“H-31.5 (MPa)
O _|r= A6
8]~ Li§220V[ 2 Y2D-3 iR R LB
Y2* Bk i 1
Y2E-EHEBR _ZROA B
S g N e
1;?% 13 " o = - o BELE
i Ml i - MPa -
% | | e no ' B g
MPa | mm | I/min Kg
Y2DH—H*10 10 40 47
% | H Y2DH—H*20 20 | 100 7
Y2DH—H#32 32 | 200 11
B Y2D12—H*10 10 40 47
" w12 Y2D12—H#*20 20 100 a-0.6~8 7
g Y2D12—H+*32 ss |32 | 200 b-4~16 11
& Y2EH—H=*10 10 40 c-8~20 47
B | H Y2EH—H*20 20 100 d-16~31.5 7
i Y2EH—H#*32 32 | 200 11
Y2E12—H*10 10 40 47
v/ ) Y2E12—H*20 20 | 100 7
Y2E12—H#*32 32 | 200 11




S YZ* * ﬁﬁﬁégfﬁ—ﬁfﬁﬁﬂ
¥ 4%
WA OE R
A
B
ch )
H '
= !
B EF 48 ) L -
2~Z 4-Mx1 < — ,
~N _ h
I —J > § |-l E - 1 J.U >
s \\VP _ e
SRR \/T i
‘T“;' 5‘_. C |-—'_'.J
R T7 v o
H I YA 1 \
z y‘z-C 2-D E|]IN
F
/<> y T gggw) #i 0 (P) B S0 () B
rre PN
I | i - —.//%: 9_/{1:\\—-$—K 5 x
— | == - \?_‘ o \“ji/ | ]
VaA)
\%
I
L =N
(6]
an R + -
o5 Ee

mm | A|B|CID|/E|F{G|H|1T|J|[L{Mx] |[N|{O|IP|Q|RIS|T{U|V | WIX]Y

Y2e-H 0| 10 1731310221013 ©4/D10| 1880 | 22| 0 [475;M12x30| 13|34 [ 1.8| 14| 25| 72 (©201®13]| 27 | 54 | 80 {178

Y2e-H20 | 20 [173]127[®32(020| ®4®10} 21 | 117]11.1|23.8/55.6| M16x35| 34 (667 2.4 | 1.4| 25 | 85 |®26/P17|34.9/69.8{ 100 191

Y2++-H32 | 32 (173|123|040/028| D4 1D10| 27 |150{12.7|31.8{76.2| M20x 55| 43 |889| 24 | 1.4| 30 | 90 |P33(022/413{826; 120] 196




®
¥ A
SR ER
WIREEREE LML T
E' :i_____. PCERIT e HEOE WG SR
HIEF5 N 7 V V /}
=< 4///1%% *
N 8 Hmt i e e
@ ] T 11 I— L4
[/
~Sm// 7
( . \ \Y\\E\\
-L_ZZ NN

A ALY

__e_e_e.

#imi 0)

dabvipy

SR LK)



HY &
W 33
faisr

HY R 5 EN T s U0 IR 2 7E Y2 BY R %R
K R EE R B IR B ) R B T . B
THERTHE, MRefee, BABSEWERE, &
BANEER, THANEGHFESFS. BE
BERGFFIEEH TERBHTRLEN
EREHEGRINTREK.

—. BRFIBEEE<3]. 5MPa E A FIE#H T
fE. HBRE-200CE+65C; TIENF 20
SE 30 SRS, [EE MR 50CE5C,
BEME 17~32 B, SEEEAERT
30 1Mk

T BRI R TR R SO IR B R E TR

za s = |
B, AN E SRR, AR ARG, ® (] ———7a
¥R E R EREBBIARKIE S ETTIERE, '
= ARV P OhtwMme, 0 D hummA, A .
OAERBENRSREAEGENEEER 1 VM
B0, R, ERE DGR i
TEERRAER . Lio
DA ARRES | AFER | AR | BETE
e ) F=y 2PN A N LS WM UILE L1 /N
R | B g (MPa) (mm) (V/min) (MPa)
HY —H*10 10 40 a-0.6~8 A
MRatidE | HY—H#*20 | 315 20 00 | Dé4Tiea
c-8~20
i]-ﬁg_g% HY —H=*32 32 200 d-16~31.5
A BT SR RGN HEEBA-25~8 M), b-6.3~16Mpa),
@[]
- - T
l ! EEAR: RRXEE CEhrid)
» AFRIER: 10. 20. 32 EIRTEE:  a-0.6~8A
. b-4~16 A
MPa c-8~20
H-A#EH: H-31.5 (MPa) d-16~31.5
HY- jef-4a%R: HY-ET7 i e




Y N i
S H i) a7 i 375t HR)
¥ 4
HME B R % R~ (mm)
o 100
HY - H+10% (B ) 80
=187 z
i31 {'.’\\\ ‘
.0 M
{ 4
- ﬂ|_-| LT QZE’_]“ sls
bl A il R . | — _ N
51 = I ] ’_J'u &
[
| 22
A ¥ b 47.5
HEF 3 500 i 1 ] p” "
"I"I'|" LTTT' &
=t rd
il (BE]
! : ! g
-]
2| Uazrrdzp] =
eI s
0 (O)EEIMA B0 (P TR FHBEFEREZEO WA
20 =1 J
HY—H*—3O’:“£ (hR R EH:)
~A
B
4
! i
- l ! j >
! |
|
SRR
1 ! I | — A ©
T 1T ‘
BEFi |T | |T| :[
HH——H ==l
. ] N
Vo W : ‘rT‘:’ o
& L lJV)ar‘ ; | 1 2-M2-] 7 z—zZ 4-M1-1
: o mumvy Sl
' 3-C D ' :]: /L
==
i (O) R O (P BEmE FHERAFERHEO A ////
ok IN <+ mm
HO5 @
mm) A|B|C|{D|E|F|G|H|I|J|L|MI-1|M2-1|N|O|P|QIR|S|TIU}V WX
HY-H.20| 20 (201[127|®32]®20(146(11.1| 31 [55.6] 47 [66.7] 63 [M16X95| M16X9 | 24 | 22 | 2.4 | 47 | 25 |132]|D26/D17)34.9]69.8/ 100
HY-H.32| 32 |212|123 <D40d>28|183 12.7 38 [76.2| 58 |88.9] 76 M20X 110M20X 70| 27 | 27 |2.4| 55 | 30 | 145|®33|®2241.382.6120




&
B

&g

HYsok—Hex Y 28 Z1] H, R 0 17 68 O W) R 7
HY —Hokeor R S 7 88 U1 0D PO B 2, o 4R 361
) A 38 ER R ) R B T AR . 1 BRI ANY
RE T EITT R R R BT TR, T BB
TRERT A ERT I ThAE, A0SR P B3
HIERIEK. ZRERGZTCFESHTE
BRSREHNTASNSREASEINNER
K. CRIBITRE. EREHITHEF.

—. ARVIEREAE<3].5MPa EHFIEHT
fE. HIBEE-200CE+65C; LTEAR 20
SE 30 SWUEH, EHHE 50CE5C, i
BIREFE 17~32 B, SIEFEABMEKT 30
K.

=, REHAEFRUSZRGAEE S A
BErt IR 33, A hEEt R A BRR. B iEE
WERRBEIARME SR EE.

=, ARINEWA T BRI RAN, AFE
Reas R S1 %A 8~22%.

. ZRFIEP ORNHO, 0 ONEHE, A
OhERBSEORSRELAERENERKE
RO,

AC,IP H HYDH-Hx* * 2Zi%
" H H

L woale ~= -4 HYEH-Hx* * Hii
_ 1
IR i Ry - H
I A P N
HYDL-H#* * &3 L. ] lcor-- i

HYEL-Hx*x * H#%

-

L A

HY » * Braasim

TS

=

—l‘j‘

HY *x*

H

KRB
10.20.32

A EEE

RIRE ST

31.5 MPa

R B 0 i vk A R
E: Hit

D: i
H: &7
I2: Ar%'lﬂ



AVE = N L S 4 —
S HY** EE'EZZEH'{E‘l-;ﬁﬁ;ﬁ'Hﬂ
WA
BR A
" 7N BN
= P S e
|, - : o VA I 70
el ] & i} ik
7 , . MPa
Fiy 2 & - Bk g
MPa mm (I/min)
B | HY+x—H=10 10 40 a=0.6~8
b=4~16
HY**—H*20 31.5 20 100 24V 220V
c=8~20
pau HY**—H»32 32 200 d=16~31.5
S EE
P T~ i -
A — -
e




HY & B 5 1735 7 18

A

E73 YN ) ~187

HY**—H*10 & oL
CHF % LR 0 D) = — —
v = ] | —_——
8= T
T 4

112

WET-# R IR B

40

N
- —-_——'.— -
Lo
S I
1—+
— 1T 1
25

N

3-420 i3

il 1 (O & FInh 48 ao P g BREBESERED (A

100
80

Z e
\L

4-M12X70 z—Z

27
%

|
|
7\
/4 fb).)_\\b
54
80
D13
i
| Il
Ly
R
Al ll
BY

é

22

47.5
54 13

LR R + mm
(mm) JalB|c|D|E|F|G|H|1|J]|L|Mix1|{Mx1|N|o|pP|Q|r]s]T]u]v]w][x

HY—H.20 20 2011127932/ D20/ 146 11.1] 31 |55.6] 47 |66.7| 63 |M16X95 [M16Xx 55| 24 | 22 [2.4 | 47 | 25 {132|D26|®1734.9/69.8(100

HY—-H.32 32 212{123 | P40{P28| 183 ]12.7] 38 [76.2| 58 188.9] 76 M20X 110|M20X 70| 27 | 27 | 2.4 | 55 | 30 |145|®33|D22l41.3/82.6/120




HY » * B850 08

o
A HY** —H*39%!
B
) - l ]| 5 H
g e ) | ‘ {
|
- |
BEIR R \/-]
T l CEE — 47
HEFR I T ! ! T ! {I:
1 T v;_r;,
] l 1o
|

/3¢ 5-D
I

J

T
BN O COY $ERImAS Beah o oe) g BREBMBERIEDMI)

Z—Z 4-M1-1 2-M2-1 =

m

l

\%)

I




EL-S 7 2 i EDL-S 2 & [5) 7t 8 FJL-S 2U57 i 6e it i

&

)
Hi

I

=

SR—ERIR IR E R R, 250
B, R, BESWE. BEEREFS
MER IR DR, WK AFEERLEN;
B ) 43 R E 0 VA R R AR K ) R IR R 4R
B SRERERERAEEEN, eIE
BERAESF, afFR—MEM/BN 2—4 4
FE AT IO, TTid B K M As4k,
BRERFEEEEEITH. 2F—8R
B ITAERTSE, MRefew, RAESWEE. &
B, BEER. (FHM%B T ESEFS.

3 U WA EEL ) 43 O R 3 L S BB 5 B
R —MWR SR AR, FRIT e
i EEE R EA, B SRE R mRE)
B, MMEREEEERE, Sl E iR
%Ko

SR IR E E t ) B 3h o ER e AE
o R, AF AT O R ] S (R A
R, W BT IRFRE A X 43 T AR
—. I EAERGREE<3]. 5MPa £/
TIE#® I, B SO smgEZN AT
1. 0MPa, FIZEE-20CE+65C, TIEMNF
20 5B 30 SWEMSE, EHE MR 50C £
5C. BEIME 17—32 Eili, TEEEASE
KT 30 Bk, —BAEMRKTHERST,
TAEN TS B REE RS RE D, BEE
BIRMK, E3MENIRZ .

e

T AR — R R R RS B 2 7R K AL
B, BB ESREEERLEE. VRED
ek B H 73

=. HEHRERTHEAARKRKEN, RE
Wi Re BB K, (BEERSHEER TR
Bo RZ KRR,

. HFFR—ERBRSHIB, J2PIT
TCHEATER FEE LR, A THEPITT
HEABAFE, TEAASEM, NI E
N R .

H. FESHAR S R—ER IR IRIEEE R
SHRE, MAERATISRENSE.

75~ FL—S &3 iR B A0 FDL—S &Y 88 5] 93 7 1R
PO A, AR B O4R80FHO;
FJL—S B4 IR R S il PO OO, A
B ROSHASHED, EFRAADRNB O4
FAERBEM O, PO OANHO,

AR

B

A |B
I

PO

71 iR BB [ 4 ¥ 1R

!#)‘( X #’ (G
==

Tro ~ 5y — B PO



ekt e 2 L EDLCS B9 88 (5] 737 (] FJL-S 2157 A&7
W 4%
F*x » |—B x| H—S
| O KRB L
it
Lo L A#REH 31.5MPa
ANC (B 10-10 5@#3
=15 AFRER 15-15 @R
20-20 i@
| B-HR A %
v | DX LB
L FL-% 18
FDL-8.[5) 43 Ji 1R
s FIL-5y 4L I IR
ﬁj(%%ﬁ ﬁ ] % 1L j
" NE | R N LR AT <%
\ Wi “ - . -
Wom S om e | Ry | ar (L/min) AB TIHi# FE (MPa) =
RS MP3 | (mm) *
PO | ABO | <10 | <63 | <200 | <300 | kg
FL-* 10H-S 10 40 20
SRR FL-*15H-S 15 63 31.5 12
FL-%20H-S 20 100 50
FDL-#10H-S 10 40 20
# | B FDL-+15H-S | 31.5 | 15 63 31.5 19
sy | Bt el '
pUer
_ | FDL-%20H-S 20 100 50 0.7 1 2 3
B
%t | FIL-*6H-S 6 12.5 6.25
FJL-%8H-S 8 25 12.5
R FJL-*10H-S 10 40 20 12
EHRE i .
FJL-*15H-S 15 63 31.5
FJL-#20H-S 20 100 50




EL-S 2/ 75 FDL-S 71 & 5533717 FJL-S Bl 9

PR RS (mm) - RIP IR R . AR g — 23R

&
B

220

]
iaEEEEﬁx
I | ! ]
? 1 1
I T T T
N{ v [ .
[ b
B X
2-D13 20 o8 |
20 I\ 28 k”l
A P(PO B
4-M12X 306 —Z 80 80
40 40

, D13
N\

ERERE LIRS (mm)  [FF RIS IS g — R

ﬂtﬁkﬂ?\ﬂ lun?‘#’?‘hﬁ‘ﬁ%@ﬁ %J“’I\’fzﬁ)i"f

" l P,OD :
» N
e - SN e TN
- | N SR AR
2 [ / . ll _;_L,. BN : SN N E >
. T = sz~
i H
| . [ 2-M2IXE BT 90
AR
7
L VEL RN | - @E
O L 1
TN Ad \BD 4 -
17 a7 N .
] =77 ] W

N
i
A
120
- _ R W
1
!

A N
\ M332
il

533/'/ PD ~ N l — 8 . &1e
N ! |
| BB ' ' 22
I
FOL-L BEARE FL-LAHB  FIL-LARERR



&
B

)

Q BRI RE R gk B R S aMEdk &
MPTREBEHAN. QA IR & H) 5% IR iy
Q B ARFHE AR m T, ENITE
ATEE, MReteE, RESWEESMSE. &
BERKF AT EMBRE, FH4T
TTHBRRREM TERE. HEelBEN
MEEE, FTLARARKREANARIE S
AN, REFTRIE KR, BriEER
RGBT, JMRER R E RRE, LR
MIESK . ARADNRERT HE, XRT
W v A vl A .

—. QB RFRIEBF QA B R & 1] I3
WIRETE<<31.5MPa [E /I FIE® TE. #. H
O UE ZE K F IMPa, R E-20
T~+65C: TAENTH 20 SE 30 S E
W%, EHME 50°C+5C, BHKE 17~
32 JBuh, SIEREEAKT 30 K.

. REF R, NG UK IR R EE A
P, REREATERIMEENRE (A
JERTIM B K, ZRMNRERK), FRE
WRERE, AIEs KIEUE RIRE,

=, Q BIRFFE KA QA R RF H ) HIE
WPy OAMmMO, P, QAHMO, L DA
WO vk O R R R AR . IR AR
FOT e B B8 11 IR ) S 3 IR P A

=

Uzl ™ )

(N7

nl /<~ ]
/ T

A B 15 E 3 )

Q zuimiEE QA Y& 5% i

RS

* ok |l H *

L_E&ﬁﬁ:

BAER (TARie)

. DB
8.10.20. 32 (mm)

NIRES:
H-315 (MPa)

H

AR
** Q- B QA - B

ZHER~F (mm)
Q RIAERF QA R A#E RAHFEEZH
ZHR~HEF. Q - Hx Al




¥ A
A
4 -MXI1
QL Py 7—Z
3 335 7/
[ 8 00 / ////////7//
171} . >
—
1 G AT INI
B#eiop) (RELEHAD
YN R ~f mm
IR T
mm| A|B|[C|D/E|F|]G|H|{IT}J|N|R|{S|T|UIV|WI[IX|Y|4-MX]|20,| 2| &
Q-H8| 8 |[105]826]524] 48 [11.1[112] 11 | 140| 68 | 1091762 54 {381| 95 (119} 1.8 | 1.8 | P9 [ D15 M8xT0 | 16| P8 | ®30
Q-HI0| 10 {124 (1016{889| 67 {127| 112] 16 | 157 | 85 | 1351016/ 714{ 508|206/ 112 24 | 1.8 | P11| P18 M10x90 | 20| 12| ®37
Q-H20{ 20 | 165|1334{104.8 100 | 127 158| 27 | 192 120] 188 | 146 | 1048 73 1222} 16 | 24 | 24 | ©18| P28|M16x130| P30) 20| P45
Q-H32| 32 [ 224 (17781445| 133 |175(23.1| 31 | 22| 150| 254 {196.8[144.5| 984 | 349| 23.1| 24 | 24 | D22} D35|M20x160| P37| P28 P35
AR A%
\ . ARE AFEBER | AREER | BPRERE B2
W oa || om0 g | ATED ) AWBE | LU e
(MPa) (mm) (1/min) (1/min) Kg)
Q—HS8 8 25 2.5 5.4
e —H10 10 40 4 9
IE R Q
Q—H20 20 100 10 23.4
&Y Q—H32 315 32 200 20 46
P ;7 QA—H8 ' 8 25 2.5 5.4
L) QA—HI0 10 40 4 9
W QA —H20 20 100 10 23.4
QA—H32 32 200 20 46




FRRmMA

&
B

1B

2 2R 10 S T 3h AL A B ML AR HE AT 3 20
R A R Dl Ik I ol B A R A
G 7) BTl T

Z R N Bk E AL O B Al =
Pl g #y, AR ER E AL 3 R 52 R Bk e A7 Ok
FrfEfm TEME:, #EEMARTE
P sE Qah Bl B 24 &

i F 4% 1
A SRR | HM32~46
MNREEVER | %W : 0°C~60°C

MRS EEVEE | 50°CH 17 ~43mm’/S
WL IERE | <30um
WEMHAES | 31. 5MPa

s

A_B
YR
| Ll
L P T /_\B
= {3 1Y 57 e o Xv>< o :§\
R

L P T
T ERDAL RS Sk
e XL
!
L P T
AB'
O A 7 1J,\/><§ | :;x
I
L PTl
A



F )ik

&
B

Fah#Hmp CZES)

5 T AE AL B A
Z i =2
= fi: =3
2 1 vh 2% 08 ‘ X
IYiE=4 HEL A A=T
M BK 5 AL =W
| NFRIE T
Fah#EHl: =S 31. 5MPa=H
NFRIEZ
ML EEAR =10, 20, 32
0. H. Y. K.
M. X. P J. C. N, Z
W 20 IE =L
B =& =B
KR 4%
2 FRIE 42 (mm) 10 20 32 50
N mE (L/min) 40 100 200 500

ERHEE:
Faiie @Ry O MR MEESIE M.




FRRmMA

WiE
"

B

CahING

Ak (AP iE i EALEED

T

=
A

1
—

11
1

]

NI

=
XA

A

—
WJ
= = £ - = - la o e -
e o O O P
< > > | P > | P
iy
o M S < A, Z. N
¥




® ———

il
P Al
SERBERT  BEUER :
i
kim0 L
B
D, D
; )
’ n-M
A
SEd T A Yahi p
Az Ay A Aq
T T -
4 H § ~
| [-——] )
£ L
7aa\ 4 ..
%4 4
T N
- | J
Py ¢ U L
(W MR\ N
: .
x.ﬂqu/ IRERE:!
~RER R <+ mm
By =]
mm A A A, A, A, B B, H
10 34S+—L10H—, 202 85 35 29 13 85 65 181
20 34Ss—L20H—, 303 138 60 39 25 118 95 254
32 34S+—L32H—,, 437 200 80 60 37 160 135 375
R mm
H, H, S D, n h D L M
67 30 58 - 4 13 Mi8X1.5 MI10X 1 M10X 70
85 42 88 - 4 16 M27X2 M14X 1.5 MI10X 55
126 60 136 - 4 21 M42X2 M14X 1.5 M12X 60




FRRmMA

¥ A%
AR
LS s
. , \ ///‘ -
( | ‘& AR WY 777
—,J L\—J
= [Em! z
! r— | 6 {
]
i1 | S
__4 L [
A Ml
Ay
A
Ay
As wap
Elm el
&
‘oA rwos
AKER R ~t mm
i) 5
mm A A A, Aj Ay Ag Ag Ay Ag B B;
10 t4S**BlOH—\I, 202 85 71 55 - 38 22 1 13 85 -
20 t4St—BZOH—»TV 303 130 101 77 77 53 29 275 | 118 98
32 *4S« "‘B32H—VTV 437 189 148 107 105 75 42 -4 45 196 168
R s+ mm
B, B, E E, H H, H, D D, W W, S I I, M M;
65 - 50 15 181 67 30 | ®10| 16| IO | D16 | 58 13 - MI10X 70 -
92 3 745 | 17.5 | 252 83 40 22| 30| ®6 | P18 88 24 19 M14 X 65 M12X 60
160 4 125 35 369 120 54 D32 ] ©45 | 14| P20} 136 31 26 M20X 80 M16X75




&
B

Foh il Ghr i 5)

F )i m i

B TAE A B HC
— pi: =2
= fir: =3
55 ) v % 3 %K -
TifHi=4 9 E A =T
W 2R 5 A1 =W
_ R & B=B
FE R =S V25 =T
NHRIB AR
Y BB AL =10, 20, 32, 50
0. H. Y. K.
M. X. P. J. C. N, Z
NRIET7:
31. 5MPa=H
AL
AR 2 W (mm)| ES (MPa) | #& (L/min) ERIPLEE
34S%—%10%-T (W) OHYKMXPJCNE
24S%-%20%-T (W) 20 3L 100 O.HX
34S%-%20%-T (W) : OHYKMXPJ].CNE
24S%-%32%-T (W) O.HX
345%—%32%-T (W) 32 315 200 OHYKMXPJCNE




O — TTL

WA
LR
T
1 ¢
16 - My LAl L, ' Ll s
& b = v ' Q) -
Eefopib g £ @)
il T =) ‘ . v "@;%1_.
Al b_'H oM A: i 19

ARER o 2 R N mm
mm In A A A, B By B, C (o E
32 | 1Y, | lase—H32F—y 444 | 34 55 164 | 136 | 114 | 227 | 203 | 60.1
50 2" 3 4S+—HS50F —, 640 | 115 82 | 228 | 180 | 150 | 334 | 290 | 834

R -+ mm
E, F H H, H, S D L 1 1 M M, D
60.1 | 90 | 327 | 60 | 945 | 945 | @30 | 21 22 26 | MI2X60 | MI4 | MI4XLS
834 | 124 | 510 | 96 | 170 | 170 | @46 | 26 30 36 | MI6XT70 | M20 | MI4X15

A EE R
/L.\ %iﬁ @él Omm *;\37.5 378
F— - g -
/F iE — ¢ l
S -L_"___‘ b \h- f

: L_:J.M(\XJS u 25. /

. 56 s-Mo
94 58

199 ]




i

e

/L\\ 4&@%&20\ 32mm

H,

H,

FRRMA

.
=
Ay |
A
Aa
@0 A = gaoe
L
s RN 4
e] p @x ~ 1 @l
- Nt -+ a
= H | \kE/ {
e ot D D,
E - 1 ﬁd -
BN
7// H—‘i;‘-' ) ;
, T =
P .
s ~ .
ML = =,/
ILIA Iffuae
ARER s
R = R ~t mm
mm A A, A, A, Ay As As Ay B B, B,
32 *4S*—H2()B-‘I, 314 155 130.2 | 100.8 77 53.2 294 5.6 118 92.1 74.6
50 *4S*—‘H32B—‘I, 444 2285 [ 1905 | 1476 | 1143 | 76.2 41.3 0 197 158.8 | 123.8
R <+ mm
Bs B, E F G H H, H, S D D, d d; I C M
46 17.5 50 64.4 40 280 86 40 85 ®20 | D32 b6 D20 18 53.2 | MI2Xe60
79.4 35 74 93 55 321 120 54 945 | @30 | ®40 | P8 | D20 31 82.2 | M20X80




258
Fa £ iR [ i

P, 1 36 o] 1) 2 WL G Bk BB )
Beor M ER, EEHFRERAT
MEI B AF LRy m s El , IR AT AE
IR NBEI < W S O v L

MK E6HZ. 10 @R K 47 i@
TALDUIE . A VY AR

~
\\\\ \\‘§ 0\ s

\ N R
Al Rl TN M 2. |\\\| RS

= i
"' iorg’ mu&\l \\\\\)

. ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 1 “““ - oty - 5“""'\”_", ,
N \lowrrrs /N 4

15 P 4%
% F A it HM32~46
& R 7 31.5MPa
v R W ¥m: 0°0~60°C
A TR WAL 50°CHY H17~43mm’/S
JOEY P <30pm
TR EI
IR R Nl ) K P &2 36 . A AR R] v A s, AL SRR B R R AE AT,
M AF BB AT

SAVHEBXFRIT. ZEMmE. KReuEIRg.
3 I 2 e B R R IE R R T Bl R v D I R A 1
O PRI T IS TAEALE B, N2 BIREAT 18 3R LU R i AN 30



® ———

WA

A (ZE5)

IERUR

(NG6) ZR =5,

25
Fa £ iR [ i

WS TR 2=" 41— AFHES: 31. 5Mpa=H 14MPa=C
A 2= ———— AFRIESZ: NG6=6
ERERE (DC) =E B=#x =\ iE B &
fﬁﬁﬁf)ﬁﬁ (AC) =B Y ok | 0:"‘"" il
FRERE A0 =D e A
(NG10) ZRI =, T 17 T = T = ]
1 1 1 |
F@EJ;’E&E:-——- ——— HREER S RI=LH
—ANi=
=fr= 3 # S0 B Y 15=7
B HiE=4 ﬂa’ﬂﬁﬂ)iﬁit}%v—zzj
sy PEELE
BRERAE (DC=E) ol
BT E (AC=B) NFRIE 12 1MPa=H
FARAEAFRE (AC=D) 31.5 MPa=H
e 14MPa=C
WL S AFREE: NGLO=10
MR = & #=B
AR HE -
ZiC O A (m) | EH (W) |[HiE (L /min)| £AVFSE (MPa) B E (V) %
22% *x-B6H 6 31.5 6
24% x-B6C-T 6 ) .
4% *- B6C-T ~24.110 |22D* -B6H
34% x-B6H-T* 6 31.5 10 6.3 ~110. 127V E b
24% x-B10H-T T
* L0 91 30 220, 380 |/
34% % —-B10H-T=* 1.6 Mpa
24% x-B10H-T*
10 31.5 40
34% *-B10H-Tx*
WEALEE: NG6
R 5 AN IR
A
0 0
A
H L,




®
(gb I FB 8 482 [ )
A

W RPLEE: NG10

e =7 VY 38 B A Y S R R R
302 Xf R BY R Bk b A Y (R B e A Y
A B A B
1, W[IX}2
PT pT

>
w
>
o

=

T
—
)
—

3
=E

H il | L IH 2l
P RO (15

Y 180

Y, 90

z
EREBREE
BEAEEEEEE

B
i

K []][3]2]

W B A A VY AL B AT E A — SR AT, (BT 3 06 20 B
. I0BERRE AT, FRE EE—
HRETHOLFERMER, RS E6. 3MPa



25
Fa £ iR [ 4

S
WA
SN BB R R T
NG6:

A TR RAE R

64.5

1
-

=
§

46

113

B @ i 8 P 40 6.5

14

95 25 30

44 \ 13
AC156 \ !

DC170 A

B

Ee E A ZE:
BEATRWART A EN £0.1



258
Fa £ iR [ i
S

&
B

A AR GE T

BHRIIBRA
— 1
—_ ] _L
=& —% L0k
£ w
. I w0
ﬁ* SI'
— 1B 15—
& “ |
H 1
' 3-05F| { o
L’J e [er2 M6 X 55
B8O
BaL A
ﬂ '
. PN & .
|7 / w IR
ﬂ;\ ; ol &
PS4 @
gae A 17 | 13 ks
37
44
AC156
DC170

H: BEBERMENE:
1. BT RTAZER +0.1
2. FWMHOMNERSFAEN 0.2



25
Fa £ iR [ 4

&
B

NG10 — 4z P4 7Y .

WR eté 54

[unl
|
®o
POTIp  0
]
r
fand
I
10
€
lxa h
5

.ﬁa

I 16 110
o
P
» .
A “3
37 :177‘

=47 0@ A .

— Q ‘ “‘T\ l | : N WTf

sl
e d

56

7

|

i

|

1
% 110
»

[}

- 10416
50
|

37
4
9

UI; (010 E ”
[ 4-wwox2 =

FH JE 2% -

FHE#$ /> s FH B 8% (ZF1) FIX(PH)E 8% (ZF2) , WiZF AP OpHE, SE/m E 22—
ANNRSTRE, JE&E ANA. BUFE, £/ ERFA /DB EA T RE, B8 7%T5R
BRI KD,




W 45
M| Cirfs)
VR =
L | — 1 | =4+ 1
@g%%&ﬁw— ———— H R R FER=LH
YA
=4fr=3
H B BE R A =2
TR R K. PUiE=4 H XUBH SRl Fi=27
5 ) H R R R A Ny J, =T
wAEMRE (DC =E %%%1%§£%
BRAZRA (AC) =B
R A GE# E=B
B LA S N B R NG6=6
NG10=10
ANFRE F331. 5 MPa=H
i AR -
18 12 NG6 NG10
NI E: 10L/min 40L/min
NIE S 31. 5MPa
ARWH IE: <6.3 Mpa
o 1a) SR F X HBEB30IK /43 ¥ 3 L BR6 01K/ 41
% fe A AR F X EBBO0R/ 4 B HBERL1200k/ 45
5 F B I AC220V 50HZ
DC12V 24V
FoF B AR B v +10%
FRL ik Th #E (R #F i) AC:26W DC: 40W [ AC:40W DC:42W
SOV H R SR ) S K B R




®
A

Y HRHLEE: NG6 NG10

o = A7 Y 38 e R 1 7 VY A
P ) A Y %Eﬁ@aﬁ‘/&ﬂ]%w%&%ﬂ
A B A B
1, WX
PT pT

>
o}
>
o2}

=

o
—
]
-

HE
BB

=
1
1

b

-

K [MRIX [

z
58
BEAERBEEE

FEe A A I R R AL DY AL Bah AR R A — MR RT, (BT T 06 2 B 3
. I0ERERA AT B, FHNEE—.
WK T C o T 4% (0] h & B, SLVF /56, 3MPa



258
Fa £ iR [ i
S

“ALIYE A . 6 AR =f VIR . eIl A

I
]

: = ® (!
8 4+ *q‘ 3
=y TEEE o8
2 =] B R ] 1
sl I B L]
=+ iaan
4-o
wgﬂ ’hy
s T2t
1] (X:)
150 )
b 58 218
0.5 68 5
37 002 95
5 137 302
127 ; Miars
E ! 12 7
- : '
. = 4 t Ly ST
B 6% R e~ e 2 0
- g ;I _ 774 Slala :I' =
= :’: &Y —: @1
= 5

FHJE 25 -

FH/B 2%/ BABHE B (ZF1) MXUPHE 2% (ZF2) , R APWOME, £m L2 —
AN, JE#E A BOMRE, SEREEFRANDMEMERTRE, BHRER
B RN

NG6 X(FH JE 2% 7h e K B 5
.

[ill

24E » —HBB—TZZ
BRROME

2F2—HEB -

123

!
b
53
!
g8




25
Fa £ iR [ i

&
B

NGL1O A VY@ A

r___.n..ﬂ KA
pem— 203
'___.___"_—‘ 3 94
I I 44 ~ ¥
e — @ A
—— N\ - i
= % 0 el ®®
%— l~ 4 dilid £ NI i
22l
18.7
27
37.3
50.8
54

NG10 PH/E#RAME KA 5

NG10 =4 DY@ %Y
%’%ﬁ F—g d 282

3.2




B g AR LR (B iR ik i TR R 4
o, DU v O Y VA 38 R0 ) W

B R BT R R /10, 04MPa F10. 4MPapy
Bh, WA —MAERELDEES, UBEMR K
s, EE—MRAEAETERER.

HESRAOSHMOAER —MLFm, xR
B EELEESRATEMER.

HARMKRMPFDRMO2Z290EMT M. K
REEMEHNHHEMOER —FE L. 5&
GEBREENEAFIBIOERE, WUER, &
ZERHR =

B RS, WEE, BE R, TR
BWEHBASHRPREMIE, LREER, 2
W, TR, R RS RE; DL
— P REXERGIH,

5 FH 4 A4
A58 R A o PR HM32~46
A B B YE W4 0°C~60°C
A JHORG FE Y8 50°CH} A17~43mm*/S
VR o R <30um
AT E 31.5MPa
15
A\
P, \// P,




W 4%
IERGREAEIREY
5 1 B .
)
= 1 1 1 1
B AL A ——  RUERE =L
NFRE .31, 5MPa = ————— — AWIER:
10mm=10
20mm=20
FHRIFEES: 0. 04MPa =a 32mm=32
0.4 MPa =b
R #
NFRELE: mm 10 20 32
MEMHIE S MPa 31.5
NHRRWE: L/min 40 100 200
IEmMIFREI: MPa a=0. 04 b=0. 4
ANE R 22 4% 3% B R ~F
S 2-M &1 L 1
| /' wO AD
P\ Py
o . i .
)
12 itE S L D S I M
10 A-H*10L 82 41.5| 36 18 M22X1.5
20 A-H*20L 106 | 55.4| 48 22 M33X2
32 A-H*32L 128 | 74.9| 65 24 M48X2




®
@ 2 m
¥ A%
H AR R
TS5 B .
L — | [ |
HARRBRAS ——l Lj@ﬁj‘jﬁ:
=AJ 82 4 % HE=1,
MR E#=B
AR 2 % =F
31. 5MPa =H
ERMFREEDN: N
0.04MPa =a ﬁ)fﬁlﬁﬁﬁ'
0.4 MPa =b 20mm=20
32mm=32
Fi R EHE -

AFREAE: mm 10 20 32
AR E: L/min 40 100 200
ERF B EI: MPa a=0. 04 b=0. 4

HNTE Je w2 B & R~
48 50 e T L L]
L. f _ﬁ—--———z

_ _— ‘ ‘

X Y ._4__.:{

] i

Lol -
l 8,

.__—-—3'——-]819.

B A B B, B, H H, I M

10 P44 63 40 B44 90 42 18 M22X1.5

20 P58 79 49 P58 107.5| 51 22 M33X2

32 P76 99 60 ?76 128 59 24 M48X2




A
tE &R
A l
f — . o
- J1.7
b [
8 PG : i<
N || ] Py “INN!'|] €
—f— == - N7 31
% i ! 5 ]
H i B
| @ B
T
Wse EE | A | Al| A2| A3 A4/ B | B, | B, C|H|H | I|n|Z |B2 M
10 [AJ-H*10B| 67 [42.935.7] - |7.1| 90 [66.7|33.3(72.5| 87 | 30 | 16 | 4 [F13]F22|M10X45
20 [AJ-H*20B| 86 [60.349.2| - |11.1 105|79.4/39.7/94.3/98. 5 36 | 15| 4 |F20|32|M10X50
32 |AJ-H*32B (108 {84.1/67.5/42.1[16. 7| 120|96.8/48.4118.1 123| 45 | 16| 6 |F30|F40|M10X60
Dg32i% = A J-H*32F
76 . 104.7
: | 8-M14
! /R 22 T % ]
“A[ L
?g_. i L e
2'_“‘3& )~ —{5 1 | — 18
— , li |
601 60
85X 85
'PI
E: ERERMEAE
1 BRERFEARTAERN £0.1

2. BWMOMERSAEN




AP R

&
B

Wk -

BT W, AT RRAE SR AR . R s
Fo EHTBERS S, bW RS,
AR B — LR T WA AE s (B )R P R s g vl
T 7 G AT I B e RS, (R SEEL R )
TiBly o A I R P A 7 ™ A PR G v
t, BATRE A, BEIREEN.

P35 B ) IR 3 T 1 A TS I G TS R R
H.

U777 A
N % ///// %\X
> . \\\

NNt /
N apw A N P, P, P P,
N BN OF- Ol
N AN Lol ‘
&\\ 7// ,Ak \\\\ Laul
|
15 R 4% 1
5 B A o R HM32~46
A R B Y H W 0°C~60°C
S RS B Y 50°CH} A17~43mm*/S
VRIS R <30um
MEMFHES 31.5MPa
i HAEE:

LA FIERIT R 0.04Mpa HIEHE SR IR, AE A SR RS HERTE B ) L7 2236
2ESRGERAL, ZEAME. KL, RIUMOEEW, TREHE.
30 FAh ittt A IR B T, 9 2 S O i R e D AN B R TR A



—— REER
W 45
5 i AE .
|
T
Wﬂ?ﬁ%\]@{ﬁ"ﬁi@j — —— EBTR: BLUER-L
4 it R =A2 B 20 IE =B
1L IEHST
wRE ST
31. 5MPa =H .
ANHRIEFE:10mm=10
20mm=20
32mm=32
50mm=50
IE M FF 8 K J7: (MPa)
0. 04MPa =a
FARE
NRER: mm 10 20 32 50
NFRRE: L/imin 40 100 200 500
AFREF: MPa 31.5
ERFBES: MPa a =0.04 b=0.4

Wt R AEEEN (P=0) B/MEHIESHR 1.6,
[ DA R R, BMEHIE A 1.6+P

w/NERHIET . MPa

SR et BEE i (P=0) B/MEHIETIHh 1.6,
R AR RER, SAMERIESA 1.6+20%P,




& ——

iR 18 B M
W 4%
A RY F 2 B0 3 R T
MR 2 B
E@®e0 .
Ramial
a0
T (R ) T
- il |
R IE - o
% N .
i -
__E._.. __._._.d,_ S ~r¢(—0 <
& 5]:;_,' !
i { -
_E_, ~ o) _
gaai /
E L
ERBE0 /
E@ss0
B
i 42 "2 R ~+
mm A B B B, Bs B, C C C, Cs
10 | A*Y-H*10B 115 9 [667 (587 (333 | 79 | 67 | 429 [357 |214
20 A*Y-H*20B 150 | 105 | 794 |73 397 | 64 | 86 | 603 [492 | 397
32 A*Y-H*32B 184 | 120 |96.8 |929 |484 4 108 | 84.1 | 675 | 595
N ~t
Cs| Cs5| Cs| E F D, D, | g1 B2 n L M
214 | 71| 692 65 | D13 | 322 | &5 11 4 15 M10X70
206 | 111 | 72 | 70 | &20 | 832 | &5 F11 4 15 M10X70
421|246 | 167 | 952| 85 | &30 | F40| 5 #11 6 15 M10X70

F: BERERME N E
1. BT RBRALRT A EH  £0.1
2. ZFWOAMERSTRAEAN 0.2




N ﬂ!:ﬂi sE ﬁn .
¥ 4
LA GURE
A
B 2-D N
/ Zh .
alf
Py ' P2
Eem#0 | . E?}fzig
oL . 4o memeo NS REe
€} 5% AND] -
_ i S
(&}
'E BH0 K '
17 ) N <t (mm)
Mm Al Al BjC}| Ci| C2 E h J D K1 L

10 [ A*Y—H*I10L | 80 | 40 | 68 [ 115]| 34| 61.5| 33 18 | $40 [M22X1.5 | M14X1.5 | M14X1.5

20 [ A*Y—H*20L | 102| 51 | 72 | 150 42| 77 35 22 | $56 |M33X2 M14X1.5 | M14X1.5

30 | A¥*Y—H*32L | 126| 63 | 87 | 184} 56| 84.5| 42.5| 24 | 85X85|M48X2 M14X1.5 | M14X1.5

A
./ 8-D, Py P,
Eadi#0 H'i” u& FEAHED
: RAEBH0 T /| RO

1

; !
¢r (jfé§ E_ =%> . //ij
(S [ &7

| S 4

/ s| Y
g g
L LN
m—ﬂj anox /| € N aeoe
! ‘ (AR AL IT)
TEEE R T
Mm A A1 |B C C1 Ci |S F D D1 |h |E K1 L

32 A*Y-H*32F |136 |68 | 87 184 |84.5 |56 [60.1 [85 #30 |M14 |22 [42.5| M14x1.5 |M14x1.5

50 | A*Y-H*S0F | 190 |95 | 126 | 244 |122 |69 [83.4 |120 |#46 |M20 130 |63 M14x1.5 |M14x1.5




WA

CY-Y &7

i 3R B 1l ZH

1ISO9001:2008F\IE Mk
T B EEERREHEBTIR L F



CY-Y Z5mRbaA

&
B

OHIE.

CY-Y ZFIMR BHLAR CY14-1D RIS EMMEAEZERN Y R51F 4 BahLA &R
PlE—fkfLooit, BESHES, FF/D, EER. XFER. WAk, REFERATESRS, &
RATHEINUEK. BEV. 5. TERIMSREESIRE.

Q@EISi%AH.
56 8 !;_ :L — J’_ 2’{ A =% —_—
?&]E/L\\%ﬁFEmL/r} i f B
HBEKES
E B M a5 MEKES
EhxMzig Y1 B (S—4E., M—9, L. ¥)
FHT R S i VLEEH.OF
ERTER MY X Sl
EEEE P ®

ES1%4k C=31.5MPa

~fl: 10SCY—Y100L2—4

BN HER M 10ml/r, £ /131 SMPai FZ B E, BB Y AT RA B3, .05 100mm,
KU, BN, 41,

@ /MNELHER T

AD 1

= . - &;ﬁh !.

; —0 ——i

-©—
W//
L
L

_ i ~
b 4-d L4 L3 {12 L1
] 1 -t
AC L
HWREBYHIMNELEER
(BRI YCY B)



&
i

CY-Y Z5mRaA

CY-YR IR AN AS BRI RER T
wEaNA B |k EERN % % £ R F mm
B 5 MPal kw |M{S|yPMY! L |L1|L2|L3|L4|AC|AD| b |H |HD| d dl dz

2.5MCY-Y90L-6 15 111V 4241 90 {39 64 [125 [ 180|175 {1401 90 12251 10 | M18X15 | MI0X1
2.5MCY-YI00L-6 | 20 | 15|V 4541 90 [39] 69 {140 J205]175 | 160 | 100 1250 | 12 | M18X15 | M10X1
2.5MCY-Y90L-4 |15 | 15|V 4261 90 391 64 {125 [ 180 1175 {1601 90 | 225 10 | M18X15 | M10X4
2.5MCY-Y100L1-4| 22 | 2.2 {v 456190 (39| 69 [140 [ 205 (175 | 160 1100 1250 | 12 | M18X15 | M10X1
2.5MCY-Y100L2-4; 30 | 3 |V 454190 |39 69 | 140 {205 (175 {160 {100 [250 | 12 { M18X15 | MIOX1
SMCY-Y100L-6 14 |15 VIV L76 [ 110 [41] 69 140 [ 205175 | 160 | 100 | 250 | 12 { M22X15 | MILX15
SMCY-Y112M-6 | 21 | 22 |V]V 5961 110 {411 78 140 12301195 | 190 | 112 | 270 12 | M22X15 | M14X15
5MCY-Y1325-6 28 ViV 551 110 [41] 98 (1401270235216 (132|315 | 12 | M22X15 | MILX15
SMCY-Y132M1-6 {31.5 ViV 591 [ 110 {41]100 | 178 [270 1235 216 [ 132 | 315 | 12 | M22X15 | MILX1S
SMCY-Y100L1-4 | 12 [ 22]v|v 176 [ 10 [41] 69 {160 | 205 {175 [ 160 [100 250 | 12 | M22x15 [ Miax1s
S5MCY-YI00L2-4 |18 | 3 |V]V L7631 10 41| 69 | 140 | 205 [175 [ 160 {100 {250 | 12 | M22X15 | MILX15
SMCY-Y112M-4 | 24 | 4 |VIV 4961 110 {41] 76 140 12301195 190 [ 112 (270 | 12 | M22X15 | M1LX15
5MCY-Y1325-4 [31.5]|55|V|V 651 110 [&1] 98 {140 | 2701235216 (132 (315 | 12 { M22X15 | M1&4X15
10+CY-Y112M-6 | 8 |22 V|V V|V |592] 188 |&0f 92 | 1401230 {190 {190 | 112 | 2651 12 | M22X15 | M1LX15
10#CY-Y1325-6 |12 | 3.0 |V|V]| Vv |V |6k2] 188 [40] 107 (140 (270|210 | 216 1132 |315 | 12 | M22X15 | MILX15
10+CY-Y132M1-6 | 16 | 4.01ViV| V| V[ 677|188 140[ 107]178 |270 | 210 | 216 {132 | 315 | 12 | M22X15 | M1LX15
10+CY-Y132M2-6 | 25 | 5.5 (V|| V | {677} 188|401 107{178 {270 | 210 | 216 | 132 {315 § 12 | M22X15 | MILX15
10+CY-Y160M-6 |[315( 75 |VIV| V| V732188 |40 119 | 210 | 325 | 255] 254|160 | 385 | 12 | M22X15 | M1LX15
10+CY-Y100L2-4 | 8 13.0|VIV| V[ V1573|188 40| 84 {140 | 2051180 | 160 | 100 | 245 12 | M22X15 | M14X15
10+CY-Y112M-4 | 12 |40 |v|V] Vv 1V [592] 188 | 40| 92 |140 ]230 {190 {190 {112 }265| 12 | M22X15 | MILX15
10+CY-Y1325-4 |16 |55 W V1 V [V |642] 188 |&0[ 107 {140 [ 270|210 | 216 [ 132 [315 | 12 { M22X15 | M14X15
10+CY-Y132M-4 | 25 |75 {VIV] V | V] 677|188 1401 107]178 |270 | 210 | 216 [ 132 [315 | 12 | M22X15 | M1&LX15
10«CY-Y160M-4 13151 11 (VIV] vV | V17321188 (401 119 1210 {325 1255 | 254|160 |385 | 12 | M33X2 | MILX15
25+CY-Y1325-6 5 [30(ViIV] V|V |683]228{451 107|140 12701210 | 216 | 132 {315 | 12 | M33X2 | M1&X15
25+CY-Y132M1-6 1 8 [4.0 [VIV] Vv |V |718 | 228(45] 107|178 [270 {210 { 216 | 132 {315 { 12 | M33X2 | MILX15
25+CY-Y132M2-6 | 12 |55 {VI[Vv| V| V| T8 | 228[45]| 107|178 [ 2701210 | 216 {132 {315 | 12 | M33X2 | MI4X15
25+CY-Y160M-6 |16 | 7.5 [V|V]| vV |V |T13| 228|45] 119|210 |325| 255 | 254160 {385 | 15 | M33X2 | M14X15
25+CY-Y160L-6 | 25 | 11 |[V|V] V|V [818 | 228145] 119 ) 254 | 325 | 255|254 | 160 | 385 | 15 | M33X2 { MILX15
25+CY-Y180L-6 315|115 |V{V| Vv | V8781228145 1332791360 | 285|279 {180 {430 | 15 | M33X2 | M14X15
25+CY-Y112M-4 5 140 |VIVI] V|V [633]228|45] 92 {140 12301190 ;190 | 112 {265 12 | M33X2 | MILX15
25+CY-Y132S-4 8 155 (V|V] V| V|[683]228[65] 107|160 {270 210 | 216 {132 | 315 ] 12 | M33X2 | M1&X15
25*CY-Y132M-4 {12 |75 [V[V] VvV |V |78 | 228{45] 107178 [270 | 210 | 216 [ 132 {315 | 12 | M33X2 | MI4X15
25+CY-Y160M-4 |16 |11 {vVI|Vi Vv |V | 773 228145] 119 | 210 {325 | 255 | 2541160 |385| 15 | M33X2 | M14X15
25+CY-Y160L-4 |20 | 15 |V|V| vV | /| 818 | 228]45] 119 | 254|325 {255 { 2541 160 | 385 | 15 | M33XZ | M14X15
25xCY-Y180M-4 | 25 {185|ViV/| Vv | V{843 228]45] 133241360 |285(279{180 [4£30| 15 [ M33X2 | MILX15
25*CY-Y180L-4 |31.5122 [VI|V| v |V {878 228(45] 1331279 {360 285|279 180 | 430] 15 | M33X2 | MI4X15
40+CY-Y132M1-6 | 5 4 VIV V | V| T15 7226 1691107 1178 | 270 | 210 | 216 | 132 1315 ] 12 | M39X2 | M1BX15
40+CY-Y132M2-6 | 7 |55 VIV Vv | v 715|226 691107 {178 |270 [ 210 [ 216 | 132 {315 | 12 | M39X2 | M18X15
40+CY-Y160M-6 9 |75 1VIViV {V|T70]226 [49] 119 {210 |325 1255|254 [160 [385| 15 | M39X2 | M1BX15
40+CY-Y160L-6 14 | 11 |V[V] vV {815 (226 |49] 119 | 254|325 255|254 | 160 {385 | 15 | M39X2 | M18X15




CY-Y Z5mReamA

&
&

S3

mEaia  |EhpE RERA B % K R F mm

5 MPa| kw L|LI[L2|L3|L4|AC{AD| b {H|HD|d| dl d2

40«CY-Y180L-6 18 {15 870 {226 |49(133 1279 {360 | 285279180 | 430 15 | M39X2 | M18X15

40+«CY-Y200L1-6 | 22 [185 945{226 [49[150 305 [400 {310 {318 {200 |475| 19 | M39X2 | M18X15

40+=CY-Y200L2-6 | 27 |22 945226 149150 {305 | 400 {310 {318 [200 {47519 | M39X2 | MI8X1S

40+CY-Y225M-6 131.5] 30 980 | 226 |49 (163 | 311 {450 [ 345356 | 225|530 | 19 |{ M39X2 | M18X1S

40+CY-Y1325-4 4 155 675226 {49107 | 140 1270 {210 [ 216 [132 |315 | 12 | M39X2 | M18X15

40+CY-Y132M-4 6 175 T15 1226 [491107 [178 {270 | 210 | 216 {132 |315 | 12 | M39X2 | M1BX15

40+CY-Y160M-4 9 |11 770 {226 149|119 | 210 | 325|255 | 254 {160 [385 | 15 | M39X2 | M18X15

40«CY-Y160L-4 12 |15 815 | 226 [49{ M9 |25k [325 | 255 (254|160 {385 | 15 | M39X2 | M18X15

40+CY-Y180M-4 |15 [18.5 835|226 | 491133 | 2411360 | 285|279 (180 |430] 15 | M39X2 | M18X15

40+CY-Y180L-4 18 122 870 {226 |49(133 [279 360 | 285{279 {180 [430| 15 | M39X2 | M18X15

40+CY-Y200L-4 24 130 945226 149150 1305 | 400 {310 {318 {200 {475{ 19 | M39X2 | M18X15

40+CY-Y2255-4 |31.5] 37 960 1226 |49[143 [ 286 ) 450 | 345356 | 225|530 | 19 | M39X2 | M18X15

63*CY-Y160M-6 6 |75 7731282 {53 |19 | 210 |325 255|254 {160 |385 | 15 | M&2X2 | M18X15

63+*CY-Y160L-6 8 |11 818 | 282 [53 |19 | 254 {325 | 255 (254 {160 {385 | 15 | M42X2 | M18X15

63+CY-Y180L-6 12 115 8781282 (53 (133 12791360 {285}279 (180 |430| 15 | M&2X2 | M18X15

63+CY-Y200L1-6 | 16 [18.5 948 [ 282 {53150 [305 [400 310 | 318 | 2001475[ 19 | M42X2 | M18X15

63+CY-Y200L2-6 | 20 | 22 948282 153|150 | 305 [ 400310 | 318 [200 J475] 19 | M42X2 | M18X15

63+CY-Y225M-6 | 25 | 30 1040/ 282 153 | 143 {311 |450 13451356 1225530 | 19 | M42X2 | M18X15

63+CY-Y250M-6 |31.5| 37 1265] 282 {53 [ 161 | 349|500 [385 | 406 {250 [575 | 24 | M42X2 | M18X15

63+CY-Y160L-4 8 |15 880 {282 {53119 }254 1325 255|254 {160 1385 | 15 | M42X2 | M18X15

63+CY-Y180L-4 12 |22 940282 [53[133 {279 |360 [285)279]180 {430 | 15 | M42X2 | M18X15

63+CY-Y200L-4 16 {30 1010 282 |53 150 {305 | 400 | 310 [ 318 | 200 [475{ 19 | M42X2 | M18X15

63+CY-Y2255-4 20 |37 1006{ 282 {53 | 143 | 286 | 450 [ 345356 {225{530 | 19 | M42X2 | M18X15

63+CY-Y225M-4 | 25 |45 10400282 153 | 143 {311 | 450 1345]356 | 225{530 | 19 | M42X2 | M18X15

63+CY-Y250M-4  [31.5}55 1265 282 {53 | 161 | 349500 | 385 | £06]250 {575 | 24 | M42X2 | M18X15

100+CY-Y160L-6 | 5 |11 900 1300 |60 {119 [ 254|325 {255 [ 254 {160 {385 | 15 | M4BX2 | M22X15

100«CY-Y180L-6 | 7 |15 9551300 {60133 {279 {360 {285 1279 [180 {430 { 15 | M4BX2 | M22X15

100«CY-Y200L1-6 | 9 [18.5 10301300 [60[150 {305 | 400|310 {318 {200 [475| 19 | M4BX2 | M22X15

100+CY-Y200L2-6 | 11 | 22 1030]300 [601150 |305 {400 |310 | 318 {200 }475 | 19 | M&4BX2 | M22X15

100+CY-Y225M-6 | 15 | 30 10701300 60 | t43 |31 [450 {345 (356 {225 530 | 19 | MLBX2 | M22X15

100+CY-Y250M-6 | 18 |37 1160 | 300 |60 | 161 | 349|500 | 385 | 406 | 250 |575 | 24 | M4BX2 | M22X15

100«CY-Y160L-4 | 5 |15 900 1300 |60 {119 | 254|325 | 255|254 [160 {385 | 15 | M4BX2 | M22X15

100+CY-Y180M-4 | 6 }18.5 920|300 |60 | 133 | 241|360 | 285|279 |180 [430 | 15 | M4BX2 | M22X15

100+CY-Y180L-4 | 7 |22 9551300 {60133 | 279|360 [ 285 {279 180 |430 | 15 | M48X2 | M22X15

100«CY-Y200L-4 | 10 {30 1030(300 |60 (150 | 3054001310 318 {200 475 19 [ M4BX2 | M22X15

100+CY-Y2255-4 | 12 | 37 1050 {300 |60 {143 | 286 | 450 | 345 {356 {225 [530 | 19 | MLEX2 | M22X15

100+CY-Y225M-4 | 15 | 45 1070{300 {60 | 143 | 311 J450 {365 356 {225 {530 | 19 | MLBX2 | M22X15

CIKIKKKISKKKKKKKEKKEKEKKKKKIIKIKIKIKIKIKIKIKIIKIRIIKIKIKIKIKKIKI=
SISKISKIKIKIKIKIKK IS IO SIS KK K KA KO I R A R K A ko
LI KRIKIKK KK IKKIKCIOIIKIKIKIKIKIKIKIKIKIKIRIKIKISKKISO OIS
S S A A S LS SN N AN AN LN S S LS N L N LS S L L S LS L L L LS L AN L S B D AN R C R £

100+CY-Y250M-4 | 18 | 55 1160 {300 [60 {161 [349[500 1385 [ 406|250 |575 | 24 | MALBX2 | M22X15

i ARPENMDROTHUERR N, RERWSHLEH.




CY-Y zyimzmeia
WA
wEaNa  |[EhphE ZERR B %2 % R < mm
BB MPal kw|M(S|Y.P|MY| L |L1{L2|L3| L4|AC|AD|{ b | H [HD| d | dl d2

160+CY-Y200L1-6 | 6 [18.5|v|v| v | [1099]365]59]150 {305 {400 |310 |318 |200 |475| 19 | #64x9#50 | M22XLS
160+CY-Y200L2-6 | 7 | 22 |v|v| Vv | [1099]365]59]150 |305|400 | 310 |318 |200 [475| 19 | #64x#50 | ME2XLS
160+CY-Y225M-6 | 9.5 |30 [V|v| v | |1129]365|59|143 | 311 [450|345|356|225]530 | 19 | ¢64x#50 | M22XLS
160=CY-Y250M-6 | 12 {37 |v{v| v | |1354/365|59] 161 |349|500 | 385|406 | 250|575 | 24 | #64x#50 | M22XLS
160+CY-Y280S-6 |14.5] 45 [v/|v| v/ | [1300}365|59]200 |368|560 | 410 | 457|280 |640 | 24 | #64xe50 | Me2xLs
160«CY-Y280M-6 |17.5] 55 |V|v| v | |1351|365[59]200 |419 {560 410 | 457|280 640 | 24 | #64x850 | M22XLS
250+CY-Y200L2-6 | 4.5 | 22 |v|v| v | |1161|420]71|150 |305 {400 |310 | 318 |200 |475| 19 | 876x#55 | Ma2XL5
250+CY-Y225M-6 | 6 | 30|v|v]| v | [1195{420{71{143 ] 311 [450|345]|356{225|530 | 19 | #76x855 | M22XL5
250+CY-Y250M-6 | 7 |37 |v|v| Vv | [1421}420|71|161|349]500 |385]406 [250|575| 24 | #76x255 | Me2XLS
250+CY-Y280S-6 | 9 |45 |v|v] v/ | [1418]|420]71]200 |368{560 | 410 |457]280 [640 | 24 | #76x955 | M22XL5
250+«CY-Y280M-6 | 11 {55 |v|v| Vv | [1418{420|71{200|419 [S60]410 |457|280 [640 | 24 | #76x¢55 | M22XLS

i ARTENNDRNTHHUEER A, RERNSELEH,




e S F £ CY R 5% S B I B R

>,
\

SF—**CY £ %]

7 BE BY 4 M HE E R

14

S09001:2008IAIE
L BHBEEERAEFTR 2 F



— FTEY 0 M-3Rl ok

i

¥4

—. i
SF—sxCY 2§ 1) b FE 58 J P 48 w1 IR AR P ) CY BBl 1) 22 ST A=, ‘B S RCY R

SAMAEER, HFRhERER L G E TR R E R KRRV, BT REAE

CYRINFEZE R AL, EHA W ee

. FRECY Rl 2 8 Zedeide b RO AR, P Jeeesl, BTk .

. BEERLRH TR, ST HEER T, ERRCRE . BirEk;

« FRAR T AR O R, A BWREE I

L MREEAR: RBTHOR A T 2 WM ;

TRENCRIHE., . ER TFE30-50% L4

. SF—#xCY RAN VTR R HE = R Gl AR AR B A MM A, E

0T AW DUORR A RS R4, A —FRNREENIER RS, ek -5

miff s, mEAEA LI T BhEE .

a, MARGESIERB) R EE SN, ZAREIMAS NG R, 1w R R e T
KBk ARG . EIARFEN LM, TETEEEE.

b, YRGETENESEEER, s DA Sk 7 SR, A
T, TR AR s, SEBLTTRE.

c. RELIMEEBIMER B T AT EEEFES0% UL L, BRIBEE TCIMBIER . AR
TS JFTE

d. TEHBERIERTES, 9B MR R EA H MR RANEE S, RETCTHE R
FESOT SR S R .

7. T

S v B W N~
7

—. BSi5A

SF CYy
Bt ) (A )
Febric - et (1E4E )
HEE: 80, 100, 125, 160, 200, F— Wil (f2d%)
250ml/r CY#hin] 3
A

Y-{HIR, S-Fih. M-E=E. P-fHE. MY - EZ%. D- HEEHIf . PP1 - AEE . YP - [HIREE



@ I—) TEET o &% Rk ok

i

e

=. EEHERSHY

a2 EitHE E EN =aEN BB R EE 1000rpmIB P I %
= I /r MPa MPa r/min Kw
63CY 67.6 315 40 1500 34.8
80CY 80.5 315 40 1500 414
100CY 4.5 315 40 1500 48.6
125CY 126 315 40 1500 64.9
160CY 164.5 315 40 1500 84.7
200CY 199 315 40 1500 102.4
250CY 258 315 40 1500 132.8
[y P = A v
M., RFEEER
[OF: ]n]
—+ 24 |
L F
-
1 B F ]
@ | B LN
_\: = </| m|ola) Ay g% A, 7
[¢]
@ ) o I | g SO |74
o : LI
z K
Y
X
= At A VA VA
A EEEERE (M) R
b 9
L EHEIS i O (mm) Hih O (mm) ]k A (mm)
J SF-63/80CY =032 =32 >¢18
]| R SF-100CY > 038 > 38 > 20
Y
\ SF-125/160CY > 055 > ¢55 > 22
SF-250CY > 065 > 465 > 22
RHEE A B C D F G H H, I ] K L
SF-63/80CY |[J164] ¢p12008 | 43 [¢aone| 4 | 55 | 60 | 62 | o | 122 | 157 | 277 | o8
SF-100CY  |[J164| ¢12008 | 43 | ¢40n6 55 | 60 | 62 | o [ 122 | 157 [ 217 | o8
SF-125160CY |[ 1198 ¢150f8 | 59 | ¢55h6 100 | 106 | 110 [ o [ 180 [ 230 | 381 | 1125
SF-200/250CY |[1232] ¢180f8 | 64 |¢60h6| 5 | 100 | 110 | 116 | o | 212 | 272 [4335] 136
RNES M N| Q| R[S T U \% W | X |Y| 2z
M18x1.5 Ma2x2 .
SF-63/80CY ip7 | M12 | 12HO| 9155 | 200 o 70 416 | 366 | 180
se-100cy  MIBXLE =P vz |12H9 | g155 | 200 M48x2 ¢70 416 | 366 | 204
sE-125/160Cy [M2ZL—20 | Mie | 16H9 | 9198 | 340 $55 064 | 90x160 | 25 | 532 | 483 | 254
sE-200/250CY [M22XL3—00 | M20 | 18HO| 9230 | 420 65 076 |110x180 | 25 |642.5|563.5| 270




— FTEY 0 M-3Rl ok

¥

i

B, FmiEaE

(1) SF—#xYCYE HFMEAS &4

A A R TR R EAR G E T H e, SRR WA, HRAREEEE
F AR AL, I AR ) S R S
8, BMEDhR, ARIEED R R IGE J15/NA5MPa, e K H8MPa, fHIN SR
HEETERLHS He J15-8MPaji[Bl N %% . s/ IS TET) Z A Nmin=50*Qmax/612(KW), %
KASAEI R NmMin=80*Qmax/612(KW),

BEREE

-

9%

g & 8 8

LERSMEHE

(2) SF—xSCYFBNAL TR

[3
o 5 81012 15 20 25 315 WP

B1

w*—ﬂ
|

Ay — ¢ E BB N D RO ERE B B E

AR BIURN RGN T AR R, HATEEE S RaFIL T .

e

| ]

REREE

o
100]

_
e
—_
—
|

3 & 8 =

a3 i a g P
05 B2 1S 20 25 A5SWKa

TEFME

B1

B2

—I— -
II % -
o § H
]
I
SF-63/80/ | SF=125/ | SF=200/
HAIE
RHBS 100YCY | 160YCY | 250YCY
Bl 354 368.5 4185
B2 128 135.5 183
?
\| |
. 1
f
1T
SF-63/80/ | SF=125/ | SF-200/
FIERY | ooscy | 160scy | 250sCY
Bl 334 350 442
B2 128 135.5 183




— FTEY 0 M-3Rl ok

&
B

(3) SF—«xMCYE =%

AH U B i s A T AR 2R

)

!

REREE

QM

B & 8 8

U S S ) s 1 ‘u_~P
¢ S 8101215 20 2B 315 Wa

TEREFMHE

(4) SF—++PCYEEASE R

= <
Fu] . |
==
At
SF-63/80/ | SF-125/ | SF-200/
HHERT 100MCY | 160MCY | 250MCY
Al 334 350 442
B2 128 135.5 183

ZRAS SAT LA 0 2R 2 6t T ARk B IR U (R E TR, SR IR R Y
Z B R D IR B R B T, fEEIRITRS, SR RREN, R AEH E
BN, HERERBRAEMTRENRE AL, WERKNTRK, REEEERKE
M FERE . WERARGEMEIREAR, WIEER B 30560, AR =
HEHRAMIE, HHAREERER, REGEPkin (24) RIBE E N e R )
BERENE15% 2240, RNEERAREIER TIE.

BEREE

PP A, P
6 5 8101215 20 25 35k

LERSMHE

,

B1

2K,

7
\S%

T—B?“f:“ﬂ

NisyZdIBNSS

SF-63/80/ | SF-125/ | SF-200/

R | opey | 160pCy | 230PCY
B1 329 347 433
B2 128 1355 183




——— ] TYXT 0 M-S E L s

W 45
(5) SF—++MYCY ERZ &4

AR AU B SRR SE N BRI B, ZER R AR L, TR
1E2~3Mpaltf FAAEAS B, i B L /N 28 BT SR A e e

L

U

| —

5
BEREE ‘_é
o W
100}-p, N i
ol b ] u
{ =
60|
. |
& i R~T | SF-63/80/100MYCY| SF-125/160MYCY
R R R T Bl 368 383
SRR B2 136 142.5

XAPAESLPR A TR A5, RAIKE DR 2 MR B
DI BTT iR T R

(6) SF—«xYPCYEINRIE A 85
A WA R A ES R E A En FEE R A EE, fHAGEDR . HE
ZEINEE, RES H A MSIIENT, 'EHAREYIINER/N, Rl R E RS

Efi] L J
v
" —
=) mu ' H
E "{L 7Z —\
L f }
BEREZE < \\l[//
SRS EAN ~
LI =t TR oy @ =n 1
1 BARERAHYEY l
A AREAGRATEL---D T

8t

g

4354 R~ | SF-63/80/100YCY | SF-125/160YCY | SF-200/250YCY
Bl 354 368.5 478.5
B2 128 135.5 183




— FTEY 0 M-3Rl ok

i

¥4

78, TWHERY — B EITTHCIEER
(1) SF—#«DPCY HLfif # faf AR B 42
AR IR AR E AR AU ey G i I A ) AR A, X — P
iR HE R R4
FEfd X PRI, A E Wt E R ST R R B T R TR I R B
FLIE R 15 % 247, DAGRIETE T 1 7 JE RS I 1 58 4 Rl o X e 4 PR 2R A2 o T4
Bt RSB, B3] T TRER H N
S E R G0 HH g D IR T B R AR TR B i SN e R s e P A R I H
WERE L, RGN, REEERR TSR (BEE) , PR i ) &
R BME R T LR A, ARG H A EE R PR, EREETT
PR E R BOE M E T, ISIREEIE, WRSE R E . & LR E R E RS
B, JriERE R, HEEEEREA B R AA T A, WREH, N
T AR, A R R R B T
FERBHER I ARG ENTRERCR, EA TR
1) WTHRRERERS
2) WSEIL ARG A ] PR IR, N R G I 5 AR ST T PR AR
H;
3) EERIRERTE, TATEEERS0% L L
4) TEHRLREETET, TR B R R B AT B MR R A REE ST, RETC T )
o [1] AR T SRR 25 AL 305
5) HTREZMMA FTEE, MARTBHEWREK;
6) RASIBEEN RE TGN, B FITF IS HAIUE ;
7) HREREIGTE, RAEZRGMA TR REA1.5MPaE A E S, ATLASE
PP H BRG] [ LA (R 7R AR 48 BRI 2A% TAERR F  ped4g ] 5
8) ZE LW mi el FHES . 1582, FREE . WA EALE LSSl ;
9) HTRGELI T i, BORKKTTRE TREFE, WD T REL
10) ik, BBV, EER.
Rl R E R E R, RE—E ANEA EI B . 5 WIASRE SCI L
iz |

e
&
Sk

¥



I— T X 0 M-Sk

&
B

B1

25 1

1 1 L
0 15 20 25 315 MPa

Bl R E R

#E W hx
D-HMBAEEORYE  P_REFAE
EEL % 0 A LA B ZE 4 ) IR LT e A B R A E R AR
RN
. N4 BER
kA [[
& ]
4
EL . R~ Bl | B2 | A0
¢ g SF-63/80/100DP | 320 | 128 [513.5
o [LF 1L 2 SF-125/160DP | 347 |135.5]608.5
= SF-200/250DP | 433 | 183 [7185
Ad
EH RS EN A TS AR e 2 i AN AR R~

(2) SF—++DSP CY HURZEIar e KU 1wl e Al s 4

AAg
PR, HHE

S B 5 A LE LA T A LR
TIEEE R KRR 8 1)50-100% ,
LR |

i AR IS RE RS . U AH:

BRA

=)

Q
104

80

60

40

20

XEEZE TR TF 3
AR S 22 R ST

B
?

EAR B R R B3 T —EF AT EE E R KR E

7% e AR L

| T3
S 10 15 20 75 315 MPa

D-HRE R EIT 5 R A P—IE
S—EKHEFEE (50-100% )



— FTEY 0 M-3Rl ok

&
B

RLEEENT | e L B T80 ] e e A e A S R

?KEEE[EA _ BER

[ MR Bl | B2 | A0

L QB63/80/100DSP-VI| 359 | 158 | 513
& EIT . i“_‘;: QB125/160DSP-VI | 377 [165.5| 557
Q ‘ QB200/250DSP-VI | 483 | 233 | 666
=2 ] -
FRHBAATRAY Y
Al

MRS | T sl e AR B ME R

(3) SF—#+DYP CY HL gz HE faf fH Th R 8 LA & 52

ARAS AU FEFETE T R AE ) A N b e 28 4y ) AP R ], il G EL AT LR
fr . fHDYR . fEHE=EIEE, ERAENDERN, mERNEHRERERS. LT
PR FER AR ERERIAME RS

T arxi NN
l% m e} 1
” r F =

of (9

L] ERES u:

L j ¢

' R Bl | B2 | A0
P SF-63/80/100DYP | 354 | 128 [526.5
SF-125/160DYP  |368.5[135.5| 557
32 JJ SF-200/250DYP  |478.5| 183 |731.5

T
—

Sl

| B?
—
’-ﬂ o e

FLREIEIG | AE D) E AR B A ME AR R
+. AR | |
SF—#xCY RN HEZE IR — R 0T, R R IES, HIEmE R
5. A T S IECY 14- 1BRIE AR ZE A AU (PLOTT ) AR FZSERIRE L
A AL



© H AR




- LBRESERERGERIRAE

GNP l

T omEER Tlas |







